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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Cámara de Diputados quitó fuero a Julio César Godoy

· César Augusto Santiago: Desafuero de Julio César Godoy Toscano 

· Se aplicó adecuadamente desafuero a Godoy Toscano: Antonio Crespo

· Julio César Godoy, de La Familia Michoacana, afirma la PGR

· Encinas deslinda a PRD de actos delictivos

· Godoy Toscano quedó a disposición del MP

· Orden de aprehensión contra César Godoy sigue vigente: PGR

· Luis Enrique Mercado: Hoy se vota el nuevo reglamento interno para la CDD

· Si rechazan nueva terna, Calderón elegiría ministra: Avilés 

· Leonel Godoy se desmarca de su hermano César Godoy

· Ha habido desgaste legislativo por caso César Godoy: Gustavo Madero

· Emilio Gamboa declinó su aspiración por dirigencia nacional del PRI

· La Tuta confirma muerte del Chayo; llama a seguir luchando
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Cámara de Diputados quitó fuero a Julio César Godoy
Omar Aguilar, reportero: El pleno de la Cámara de Diputados, instalado como jurado de procedencia aprobó por 384 votos a favor, dos en contra y 21 abstenciones, desaforar a Julio César Godoy Toscano, para que la Procuraduría General de la República pueda procesarlo judicialmente por la acusación de lavado de dinero. Luego de una hora que duró la sesión especial, los diputados concluyeron que existen los suficientes elementos para retirarle la inmunidad al legislador michoacano, vinculado con la organización de narcotraficantes “La Familia Michoacana”.

El presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín, leyó el resolutivo final, el dictamen de la Sección Instructora aprobado por el pleno, en el cual al Cámara de Diputados resolvió que sí da lugar a desaforarlo para, posteriormente, que lo procesen penalmente.

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. Mesa Directiva: “Espero que todos emitan un voto responsable”.

Reportero: La sesión del juicio no se presentó Julio César Godoy Toscano, empero envió a su abogado Luis Osvaldo Peralta Rivera y por su parte la PGR acudió el agente del Ministerio Público, Elías Vázquez Villalba. 

Al iniciar la discusión del dictamen el presidente de la Sección Instructora, César Augusto Santiago, insistió en que ese órgano legislativo realizó un acto administrativo y jamás político o penal, por lo que nunca se determinaron sobre la culpabilidad o inocencia de Godoy Toscano. 

Dip. César Augusto Santiago, PRI: “No hay juicio alguno en ese respecto, no puede tomarse las constancias de este juicio, lo digo abiertamente como prueba en el proceso ni en pro ni en contra, porque solo son elementos que esta Sección aporta para que la Asamblea tenga elementos sobre los cuales va a emitir su juicio”.

Reportero: Insistió en que la Instructora fundamentó su dictamen a favor del desafuero en el principio de la no invasión de poderes, debido a que sobre le hermano del gobernador de Michoacán pesaba una orden de aprehensión en su contra, además de que todas las pruebas apuntaban a validar la hipótesis de la delincuencia organizada.

A favor del dictamen habló el coordinador de los diputados perredistas, Alejandro Encinas, quien deslindó tajantemente al PRD de cualquier nexo con el narcotráfico y la delincuencia organizada, explicó que votaron por el desafuero únicamente para que sean las autoridades judiciales las que determinen la culpabilidad o inocencia de Godoy Toscano. 

Dip. Alejandro Encinas, PRD: “Nos hemos allanado, como lo dije desde un principio, a la resolución de la Sección Instructora y por eso nuestro voto a favor, el cual emitimos sin prejuzgar ninguno de los hechos hasta ahora establecidos, será la autoridad competente quien lo resuelva”.

Reportero: Encinas se pronunció porque el desafuero no sea el inicio de persecuciones políticas para favorecer o con fines partidistas.

Los únicos dos diputados que votaron en contra fueron el perredista Balfre Vargas y el petista Gerardo Fernández Noroña y en contra del dictamen de desafuero estos petistas Jaime Cárdenas y Gerardo Fernández Noroña, quienes aseguraron en la tribuna que el dictamen de la Sección Instructora no se llevó a cabo ningún análisis de pruebas y obedeció más a intereses políticos para beneficiar a la hermana de Felipe Calderón, Luisa María Calderón, a la gubernatura de Michoacán.

Dip. Jaime Cárdenas, PRD: “Y no hay una sola consideración en el dictamen a este respecto, no hay un análisis si estas imputaciones son de carácter político o son jurídico”.

Dip. Gerardo Fernández Noroña, PT: “La decisión que hoy vamos a tomar es una decisión política, estrictamente política, quitarle el fuero a un diputado o diputada es una decisión política, si hay o no persecución, dice César Augusto Santiago que no se prejuzga, está juzgado y sentenciado. “Julio César Godoy Toscano es un diputado narco”, así lo dijeron desde que se le persiguió, así lo dijeron cuando lo metieron aquí de manera subrepcia, así lo dijeron cuando tomó protesta, así lo han dicho durante semanas los medios de comunicación”.

Reportero: Finalmente después de esta discusión en la tribuna se sometió a votación y, repito, se aprobó el desafuero por 384 votos a favor, dos en contra y 21 abstenciones. Duración 4’25”/nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en 90.5FM, Canal 2, 96.9FM, 104.1FM, Milenio TV, Canal 13, 103.3FM, Reporte 98.5FM
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César Augusto Santiago: Desafuero de Julio César Godoy Toscano 

Sergio Sarmiento, conductor: Ayer la Cámara de Diputados votó, y lo hizo de forma abrumadora, para retirar el fuero al diputado Julio César Godoy Toscano. Tenemos en la línea telefónica al diputado César Augusto Santiago; diputado por el PRI, quien fue presidente de la Sección Instructora que consideró este caso.

César Augusto Santiago, buenos días. 

César Augusto Santiago: Que tal Sergio, muchas gracias por invitarme, a tus ordenes.

SS: No hubo sorpresas, la votación de hecho fue abrumadora, incluso muchos perredistas votaron a favor de quitarle el fuero a Julio César Godoy Toscano.
CAS: Bueno, yo creo que el diputado Encinas tuvo una inversión muy interesante, muy digna, yo creo que habla muy bien de él, en donde expresó por qué su partido iba a votar a favor del dictamen, creo que era una conducta que la había estado anunciando ya desde tiempo atrás en el sentido de que, pues tendría que atender los resultados de este grupo que arduamente trabajamos durante mucho tiempo, de manera ingrata debo decirlo, pero que al final de cuentas ha concluido con esta resolución.

SS:¿Por qué de manera ingrata César?

CAS: Bueno, porque es un trabajo exhaustivo, latoso, penoso, delicado, que siempre estas en la línea, porque se está manejando información muy delicada y cualquier filtración, cualquier exageración, cualquier comentario coloquial en algún restaurante acerca de estos temas bueno, pues tu sabes que puede convertirse en una discusión que perjudique, enjuicie, el resultado final de esta averiguación y estuvimos en este caso durante más de 70 días, lo que de verdad es un calvario para cualquiera; que no es nuestro trabajo, en principio, atender este tipo de cosas, pero bueno; también yo te digo con toda franqueza, de que estos hechos se da, bueno, tan se dan que están en la Constitución desde 1917 su reglamentación.

Guadalupe Juárez, conductora: Diputado usted el día de ayer habló de que esta decisión que se tomaba es solo de tipo administrativo y no político, porque mucho se estuvo señalando que era en contra del PRD, que era en contra de algún grupo.
CAS: No, Guadalupe yo quiero ser muy enfático, el termino político da para muchas consideraciones, desde luego que hasta la misma Constitución es Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la determinación es una determinación de carácter administrativo, es constitucional desde el punto de vista que la ejerce un poder constitucional, pero es un acto administrativo que en esencia se concreta en retirarle o no el fuero a un sujeto que tiene fuero; es un acto de decir, le quitamos este obstáculo para que la autoridad judicial pueda continuar con sus investigaciones.

En la parte conducente del dictamen se argumenta de la mejor manera posible, en el sentido de decir, no hay implícito en este dictamen ninguna consideración de carácter político, porque no la encontramos, no encontramos que hubiese un fin explícitamente demostrable de naturaleza política, era la cuestión de dos hechos delictivos denunciados, una investigación que compete a la PGR.

Y también lo que ahora me llama la atención, lo he visto en algunos medios, no es trascedente este asunto, es un asunto personalísimo que alude estrictamente al diputado Godoy Toscano, no trasciende a su familia, ni a sus amigos, ni a su partido ni a nadie, porque es una cuestión estrictamente personal es a una persona que le está imputando un delito, punto.
SS: Es necesario quitarle el fuero a alguien en una situación como esta, no es el fuero algo que nada más protege la libertad de expresión de las ideas de los legisladores. 

CAS: No porque el mismo comentario de Guadalupe nos da la razón, habría que ver si no hay razones políticas en el fondo, que por las expresiones de un diputado, por su comportamiento crítico, por lo que sea, es motivo de una imputación delictiva arreglada para efectos de otras naturaleza; el fuero permite que se habrá este análisis y habiendo concluido con que no los hay, bueno pues darle paso a la autoridad para que pueda continuar con su trabajo.

GJ: Diputado una vez que se termine la investigación, en caso de que no resulte responsable ¿Godoy Toscano regresa a la Cámara?
CAS: En lo resolutivo de la determinación del día de ayer, eso dicen explícitamente, se retira el fuero, se pone a disposición de la autoridad para que la autoridad continúe con su investigación en los resolutivos finales, si a la conclusión de las investigaciones el diputado es declarado inocente podrá integrarse a sus funciones si la legislatura todavía está vigente.
SS: ¿Entra en funciones el diputado suplente?

CAS: Pues en este momento yo creo que sí, porque la determinación de la Sección es retirarlo de su cargo, pero el efecto de este procedimiento es retirarlo de su cargo.

SS: César Augusto Santiago, presidente de la Sección Instructora, diputado por el PRI, gracias por aclararnos todos estos temas.
CAS: Gracias a ustedes.

GJ: Muchas gracias, buenos días. Duración 5´46´´, ys/m. 
Nota: El diputado concedió una entrevista para MVS, con Carmen Aristegui en donde habló del mismo tema. 
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Se aplicó adecuadamente desafuero a Godoy Toscano: Antonio Crespo

El analista político José Antonio Crespo consideró que se aplicó adecuadamente el desafuero a Julio César Godoy Toscano, "hay elementos que llevan a pensar que podría haber un vínculo con el crimen organizado en Michoacán y quizá que incluso recibió fondos para su campaña como diputado".

En el programa "Fórmula Detrás de la Noticia", Crespo señaló que de los años de la alternancia para acá el desafuero ha sido debidamente aplicado, como el caso de Andrés Manuel López Obrador, donde este no fue un instrumento de justicia y legalidad sino político-electoral.

"Se le aplicó el desafuero con fines políticos porque encabezaba las encuestas y había una determinación de Vicente Fox de impedir a como diera lugar, por las buenas, por las malas o como fuera, según dijeron los Foxistas, la llegada a la presidencia de Andrés Manuel López Obrador; y el propio Vicente Fox ha reconocido que se desquitó después en las elecciones del 2006".

Asimismo, Crespo reflexionó que el no aplicar el desafuero tiene tintes políticos y un acuerdo de impunidad, "por eso celebro que este caso (Godoy Toscano), no adelantando culpabilidad, porque había elementos para que la justicia pueda continuar en este proceso y determinar eventualmente la culpabilidad o no del diputado. Quien sale perdiendo a nivel de partidos políticos en buena parte fue el PRD". nbsg/m. 
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Julio César Godoy, de La Familia Michoacana, afirma la PGR

El pleno de la Cámara de Diputados aprobó ayer –con 384 votos a favor, 22 abstenciones y dos en contra– retirarle el fuero al legislador federal Julio César Godoy Toscano, una vez que la Sección Instructora encontró pruebas contundentes que vinculan al perredista con la organización criminal La Familia Michoacana, tal y como lo argumentó la Procuraduría General de la República (PGR).

“La Sección Instructora dispuso de suficientes indicios para llegar a conocer que Julio César Godoy Toscano, al ocupar diversos cargos dentro del gobierno del estado de Michoacán, decidió incorporarse a La Familia Michoacana, proporcionando datos o informes a miembros de ese grupo criminal sobre los operativos que debería realizar la autoridad federal contra esa organización”, señala el documento que presentó el Ministerio Público (MP) a la presidencia de la Cámara de Diputados.

En el texto también se acusa al perredista de servir de enlace de La Familia con funcionarios del gobierno de Michoacán, que encabeza su hermano, Leonel Godoy.

Al cierre de la edición se desconocía el paradero de Julio César Godoy, ausente en la sesión de ayer. El MP solicitó nueva orden de arresto en su contra, esta vez por lavado de dinero.

La PGR solicita detenerlo, ahora por lavado de dinero
El Ministerio Público federal solicitó una nueva orden de aprehensión en contra del ex diputado federal Julio César Godoy Toscano. Ahora se le imputa el delito de lavado de dinero, como parte del expediente en el que se le vincula con La Familia Michoacana.

Godoy Toscano es señalado por el Ministerio Público federal como integrante de grupos criminales que operan en Michoacán, a los cuales presuntamente servía con labores de enlace de caracter político, por las cuales, según las autoridades, obtuvo ganancias ilícitas por alrededor de 24.5 millones de pesos.

La PGR comenzó las acusaciones contra Godoy en abril de 2009, cuando abrió procesos penales en su contra por presuntos nexos con integrantes de La Familia, entre ellos Nazario Moreno, El Chayo.

Debido a que todas las resoluciones emitidas por un juzgador siempre beneficiaron a Godoy Toscano, la PGR acusó de manera directa al juez primero de Distrito en Michoacán, Efraín Cázares López, de haber desestimado las pruebas y otorgado un amparo para que tomará posesión como diputado federal.

Ayer, luego de que en la Cámara de Diputados se concretara el desafuero de Godoy Toscano, la PGR declaró que “es respetuosa de la autonomía de los Poderes de la Unión y de sus soberanas decisiones, y en virtud de lo anterior, el Ministerio Público federal, en cumplimiento de la obligación que la ley le impone, consignará, ante el Juzgado correspondiente, la averiguación previa que se integró por el delito de operaciones con recursos de procedencia ilícita en donde se señala como probable responsable al ex diputado por Michoacán, para que conforme a derecho determine lo conducente”.

Se agrega que “por lo que hace a la orden de aprehensión dispensada por el juez noveno de Distrito en Jalisco, el juez primero de Distrito en Michoacán le concedió un amparo para efectos de que el juez de la causa dictara una nueva resolución; inconforme con el fallo, la PGR lo recurrió, encontrándose pendiente de substanciarse el recurso de revisión ante el Tribunal Colegiado”.

La historia del amparo obtenido por Julio César Godoy Toscano contra la orden de aprehensión por delitos contra la salud comenzó el 26 de noviembre pasado.

Entonces se celebró la audiencia constitucional del juicio III-743/2010 promovido por Godoy Toscano en contra de la orden de aprehensión decretada por el juez noveno de Distrito en procesos penales Federales con residencia en Puente Grande, Jalisco, y otras autoridades.

El juez primero de Distrito en Michoacán le concedió un amparo para efectos, es decir, para esperar una nueva resolución.

Inconforme con el fallo, la PGR lo impugnó, encontrándose pendiente de substanciarse el recurso de revisión ante un tribunal colegiado.

 

La Cámara consuma desafuero de Godoy
Erigido ayer en escenario de un juicio de procedencia, el pleno de la Cámara de Diputados determinó retirarle el fuero a Julio César Godoy Toscano, acusado por la Procuraduría General de la República (PGR) de tener nexos con el narco, en específico con La Familia Michoacana.

Es la cuarta vez, en más de 180 años de historia legislativa, que un agente del Ministerio Público (MP) reclama desde la máxima tribuna de la nación a un funcionario. Pero es la primera vez que el juicio de procedencia se promueve por narcotráfico y primera en que el acusado se queda solo en su defensa.

El tono, incluso, con el que le habló su coordinador, el perredista Alejandro Encinas, fue más enérgico que el del agente del MP Elías Vázquez Villanueva.

“A nombre de nuestro grupo parlamentario queremos hacer un exhorto al ciudadano Julio César Godoy Toscano para que de manera voluntaria se presente ante la autoridad, rinda cuentas, ejerza sus derechos y cumpla con su responsabilidad”, fue la voz de Encinas en el salón del pleno.

Los alegatos del Ministerio Público presentados a la Presidencia de la Cámara de Diputados esta vez fueron más contundentes contra Godoy Toscano: ser enlace de La Familia con el gobierno de Michoacán.

“La Sección Instructora (de la Cámara de Diputados) dispuso de suficientes indicios para llegar a conocer que Julio César Godoy Toscano, al ocupar diversos cargos dentro del gobierno de Michoacán, decidió incorporarse a la organización delictiva denominada La Familia o La Familia Michoacana, proporcionando datos o informes a miembros de ese grupo criminal sobre los operativos y diligencias que debería realizar la autoridad federal contra esa organización.”

En otras palabras, el MP lo acusa de soplón, y de “enlace de la organización delictiva con servidores públicos de Michoacán”.

También asegura que su ingreso a ese cartel ocurrió en junio de 2004: “Se llevó a cabo una reunión en la casa del licenciado Lorenzo Rosales Mendoza, hermano de Carlos Rosales Mendoza, alías El Negro o El Tísico (en ese entonces uno de los líderes del cártel del Golfo), en el que estuvieron presentes Omar Lormendez Pitalúa, alias El Z-10, Gustavo Torres Camacho, candidato a la presidencia municipal de Lázaro Cárdenas, Michoacán y Julio César Godoy Toscano”.

En el encuentro, asegura el acta, Godoy recibió 350 mil dólares enviados por Nazario Moreno González, El Chayo, principal líder de La Familia para apoyo a la candidatura de Torres Camacho.

“Evento en el que Julio César Godoy Toscano contó el dinero y expuso: ‘con ese billete ya ganamos la presidencia municipal, compadre’, dirigiéndose a Gustavo Torres”, se asegura en el texto, en el que también lo relacionan en actos de apoyo para su candidatura a diputado.

El ausente
Ayer, la silla que correspondía a Julio César Godoy Toscano en la Cámara de Diputados lució vacía en la sesión extraordinaria.

Ya no dio la cara, como mucho menos la dieron por él los perredistas de Michoacán, ni José Narro ni Mari Telma Guajardo, su principal cómplice para que hace más de 80 días ingresara a San Lázaro, burlara a la Policía Federal Preventiva y protestara como diputado a fin de envolverse en ese manto de protección que es el fuero.

-Alejandro Sánchez

¿Qué procede?
Éstos son los escenarios en el caso Godoy Toscano.¨

¿Julio César Godoy Toscano puede ser detenido?
No, debido a que cuenta con un amparo provisional que le otorgó el juez primero de distrito en Michoacán, Efraín Cázares López, contra la orden de aprehensión girada por el juez noveno de distrito de Jalisco. por los ilícitos de delincuencia organizada y contra la salud

¿Que se necesita para que lo  detengan?
Que un juez federal otorgue una nueva orden de aprehensión ante la consignación que hizo la PGR  de la averiguación previa por el delito de lavado de dinero. El Ministerio Público federal puede solicitar al juez la orden de detención inmediata si justifica peligro de evasión.

¿Cuantas órdenes de aprehensión tiene en su contra?
Sólo una, girada por el juez noveno de Distrito de Jalisco por delincuencia organizada y delitos contra la salud en la modalidad de fomento. Godoy tiene un amparo contra esa orden. ys/m. 
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Encinas deslinda a PRD de actos delictivos

Redacción: El diputado perredista Alejandro Encinas señaló que su partido tiene que enfrentar con firmeza y certeza el desafuero de Julio César Godoy Toscano. 
En entrevista con Carmen Aristegui para MVS Noticias, Encinas deslindó a su partido "de cualquier relación con acciones delictivas y con la delincuencia organizada", y añadió que el PRD "de ninguna manera incurrirá en acciones que provoquen sospecha sobre nuestro desempeño legislativo, sobre nuestra honorabilidad y sobre nuestras responsabilidades políticas". 
El diputado perredista recordó que el motivo que permitió el ingreso y la toma de protesta de Julio César Godoy Toscano fue derivado de un amparo que le otorgó un juez, motivo por lo cual la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados permitió el acto. 
Añadió que se presentaron un conjunto de pruebas que amplió tanto la PGR como el propio Godoy en donde los diputados no tiene competencia para resolver por que es cuestión jueces y policías. 
Señaló que no ha tenido algún contacto con Godoy Toscano y que la última vez que lo vio fue la semana pasada en la Cámara de Diputados. Ma.m. 
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Godoy Toscano quedó a disposición del MP

En una hora con 17 minutos el pleno de la Cámara de Diputados, erigido ayer en Jurado de Procedencia, consumó el desafuero de Julio César Godoy Toscano con 384 votos a favor, dos en contra y 21 abstenciones.
El hasta ayer legislador michoacano fue separado del cargo y automáticamente quedó a disposición de las autoridades que lo persiguen por los delitos de delincuencia organizada, contra la salud y lavado de dinero.
El diputado priista Arturo Zamora, integrante de la Sección Instructora, explicó que fueron dos los elementos fundamentales tomados en cuenta para desaforar a Godoy Toscano. 
En entrevista con Carlos Loret de Mola, en Radio Fórmula, el legislador indicó que se detectaron depósitos injustificados por 24 millones de pesos en las cuentas bancarias del michoacano.
Asimismo, indicó, las grabaciones telefónicas enviadas en el expediente de la PGR en las que Godoy Toscano habla con integrantes de La Familia, incluidos Servando Gómez Martínez, La Tuta, uno de sus principales dirigentes.
El gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, aprobó la decisión que tomó la Cámara de Diputados e indicó: “Respaldaré absolutamente las decisiones que tomen los jueces federales en el proceso penal que se le sigue.
“Soy un convencido demócrata de izquierda, formado en la disciplina del derecho; mi trinchera está del lado de la justicia y el derecho, si alguien se aparta de ella, incluido Julio César, estará en otra trinchera y no en la mía.
“No sería la primera vez en la historia en que dos hermanos estuvieran en trincheras diferentes. Ahora dejemos que la justicia, con transparencia, imparcialidad y legalidad, resuelva su caso.”
Por su parte, el líder nacional del PRD, Jesús Ortega, pidió a Godoy Toscano entregarse a las autoridades para que enfrente su proceso como cualquier ciudadano.

También insistió que su partido “no será escudo para proteger acciones ilícitas” y desmarcó del proceso al gobernador.
Por su parte, el diputado Guadalupe Acosta Naranjo, quien ayudó a Godoy Toscano a entrar a la Cámara de Diputados para tomar protesta, reconoció que esa acción fue un “error”.
“Una parte de las consecuencias políticas de haber metido a Julio César la tendría que pagar o la estoy pagando de manera personal. Lo único que puedo decir en descargo de esta circunstancia es que se ubiquen en que en ese momento 34 de 35 detenidos por el michoacanazo habían sido declarados inocentes y liberados en el contexto de una decisión equivocada de la PGR”, dijo en entrevista con Denisse Maerker.

“En ese contexto es que la fracción parlamentaria nos encarga a un grupo de diputados, no fue por motu propio, sino fue encargo de la fracción, que buscáramos el acercamiento para que Julio César pudiera tomar protesta”, dijo. Ma.m. 
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Orden de aprehensión contra César Godoy sigue vigente: PGR

Colaboradora: Tras el desafuero del ahora exdiputado Julio César Godoy Toscano, el vocero de la PGR, Ricardo Nájera, informó a W Radio que la orden de aprehensión sigue vigente a pesar de que haya obtenido un amparo para efectos.

Ricardo Nájera, vocero PGR: “Sabemos que cuando un amparo es para efectos no procede en delitos que son graves y en este caso, como es de delincuencia organizada, el delito es grave y por naturaleza nosotros estamos ciertos de que está vigente la averiguación previa cien por ciento, perdón el proceso cien por ciento y por consecuencia la orden de aprehensión no tiene limitantes”.

Colaboradora: El funcionario indicó que sobre Godoy Toscano también hay otra averiguación previa, está por lavado de dinero.

Ricardo Nájera, vocero PGR: “Hay una nueva averiguación previa que fue presentada poco tiempo después de haber iniciado el procedimiento para buscar el desafuero y, entonces en esa se le acusa de operaciones con dinero de procedencia ilícita, ese delito específicamente es lo que todos conocemos como lavado de dinero y también sobre ese caso procedió y es ahí donde de alguna forma más se estuvo trabajando”. Duración 1’18”/nbsg/m.
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Luis Enrique Mercado: Hoy se vota el nuevo reglamento interno para la CDD

Luis Enrique Mercado, colaborador: Te voy a decir que hoy se clausura el periodo de sesiones de la Cámara de Diputados.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Yo pensé que ya se acababa el Congreso.

Luis Enrique Mercado: Es lo que tu quisieras, pero todavía no (risas).

Eduardo Ruiz Healy: Pero que van a hacer hoy, además de agarrar una jarra.

Luis Enrique Mercado: No, no, de veras no hay… no sabes qué vamos a…

Eduardo Ruiz Healy: Ya le (inaudible) en San Hipólito dicen que hubo uno salieron así.. hubo una cena.

Luis Enrique Mercado: Hubo una cena interesante, muy agradable en San Hipólito antier. No miera, hoy es una día de muchas votaciones probablemente terminemos 8 de la noche.

Eduardo Ruiz Healy: O sea, sacar todo lo que no hicieron antes.

Luis Enrique Mercado: Pero hay una muy importante, yo diría probablemente sea la más importante de este periodo o probablemente la más importante de los tres años de la diputación. Porque hoy se va a presentar una propuesta para reformar el reglamento interno de la Cámara.

El reglamento interno de la Cámara con el cual estamos funcionando hoy, es de 1934.

Eduardo Ruiz Healy: ¡My moderno!

Luis Enrique Mercado: Entonces mira, yo digo que parte de la mala imagen que tenemos los diputados, con toda razón.
Eduardo Ruiz Healy: No, no tienen mala imagen, pésima.
Luis Enrique Mercado: Pésima imagen, en parte se debe a que el reglamento induce prácticas que son sorprendentes, por ejemplo mira, los famosos puntos de acuerdo, ¿qué es un punto de acuerdo? Algo que se me ocurre.

Eduardo Ruiz Healy: Ho y quiero sugerir un punto de acuerdo, que las gallinas sean elevadas a ave nacional y ahí van y discuten en serio (risas) todo esto lo vez en Estados Unidos también.

Luis Enrique Mercado: Se presenta el punto de acuerdo, entonces hay demasiados puntos de acuerdo, y eso… los puntos de acuerdo son como llamados a misa, no sirven para nada.

Eduardo Ruiz Healy: O sea, no tiene nada que ver con la legislación, con la chamba de ustedes.

Luis Enrique Mercado: Luego hay… el trabajo legislativo no fluye, porque son platicas de entonces, no estamos… no está el Congreso con un reglamento que le permita aprovechar lo que la modernidad te ofrece; deberíamos tener más votaciones, más iniciativas presentadas.

Eduardo Ruiz Healy: Oye ayer desaforaron a un diputado y faltaban como 100 diputados ¿Dónde estaban?

Luis Enrique Mercado: Éramos 407 me parece.

Eduardo Ruiz Healy: ¿Dónde están los otros 93?
Luis Enrique Mercado: Debieron haber estado, por ejemplo; el reglamento este, este reglamento que queremos, que estamos proponiendo las fracciones parlamentarias establece multas a los diputados que no vayan al pleno…
Eduardo Ruiz Healy: … Ya lo he oído antes.
Luis Enrique Mercado: Pero además, que no vayan a los comisiones, pero no se podía imponer porque el reglamento no lo permite.

Gaby Tlaseca, conductora: ¿Pero qué tipo de multa? A ver.

Luis Enrique Mercado: Le quitas el día o le quitas una semana.

Gaby Tlaseca: Si, algo que le duela.

Eduardo Ruiz Healy: Se mueren de risa del sueldo, muchos diputados, oye y les van a quitar lo que les manda el gobernador del estado.

Luis Enrique Mercado: Eso no se sabe.

Pero entonces, se establecen multas económicas a diputados no solamente que no vayan al pleno, que no vayan a las comisiones. Mira, el trabajo importante de un legislador está en las comisiones, es donde discuten las iniciativas de ley y donde las dictaminas y luego las mandas al pleno.

Eduardo Ruiz Healy: Para que los demás levanten la mano.

Luis Enrique Mercado: Debes ir a las comisiones a trabajar.

Gaby Tlaseca: Oye Eduardo eso no es cierto es eh.

Eduardo Ruiz Healy: Yo he hablado con diputados y les dije, ¿por qué aprobaron esta ley? Cuándo, me dicen cuándo, tú votaste, no me di cuenta 
Gaby Tlaseca: Oye Eduardo, pero a ver permíteme, eso es desconocer al genero humano, porque en una clase en la universidad hay los alumnos súper aplicados y la mayoría que van a la…

Eduardo Ruiz Healy: Yo me acuerdo cuando el PRD aprobó una ley y a la semana siguiente dijeron que ya no la querían aprobar porque no la habían leído y Pablo Gómez fue el que dijo “no la leímos”.

Luis Enrique Mercado: Ayer una de las protestas del diputado Fernández Noroña entorno al tema del desafuero…
Gaby Tlaseca: Distinguido diputado.

Eduardo Ruiz Healy: Distinguido colega.

Luis Enrique Mercado: Es porque no estaba el dictamen, el dictamen se publicó ayer en la mañana en el Diario Oficial de la Federación.

Eduardo Ruiz Healy: No lo leyó. Oye a ver, este reglamento los obliga a atender y a trabajar, lo obliga a mantener un mínimo decoro en la Cámara de Diputados, para que no se interrumpan, para que no se tomen la tribuna, ¿qué pasa si una fracción de diputados dice, tomamos la tribuna, porque si no tenemos la mayoría, por lo menos tenemos la violencia, como se investiga eso?
Gaby Tlaseca: Oye Eduardo, es que eso no se debe castigar.

Eduardo Ruiz Healy: Se debe castigar. Un Congreso es mayoría de votos, no tomar tribunas, por favor.

Luis Enrique Mercado: Correcto, hay sanciones económicas a los diputados que obstaculicen el desarrollo de las…

Eduardo Ruiz Healy: Desaforen al diputado que obstaculice el trabajo del Congreso.

Luis Enrique Mercado: Te voy a decir una cosa, el desafuero es como lo dijo ayer muy acertadamente César Augusto Santiago, un acto administrativo, no es un acto de castigo, tú le quitas el fuero para que la…

Eduardo Ruiz Healy: No le pueden hacer a los diputados, estos revoltosos, lo que le hicieron a estos policías que decías hace rato.

Luis Enrique Mercado: No, absolutamente no. 
Gaby Tlaseca: Y si el próximo periodo de sesiones no están, los…

Luis Enrique Mercado: Yo creo que va a ser un brinco enorme; la Cámara debe funcionar de manera diferente, más eficaz, con un reglamento adecuado a las circunstancias actuales.

Eduardo Ruiz Healy: Oye y no podrían operar bajo situaciones de menos gasto, porque entendido que el Congreso mexicano son de los más caros del mundo por diputado y por…

Luis Enrique Mercado: Hay una iniciativa de ley para reducir el numero de diputados.

Gaby Tlaseca: Mira Eduardo ya sé que yo me tengo que vallar, pero yo creo que todos los parlamentos del mundo son así de caros y de…
Eduardo Ruiz Healy: No es cierto, no hay toma de tribuna, hay reglas. En los parlamentos de países civilizados hay un decoro, hay reglas y hay un respeto al recinto parlamentario que en este recinto no existe, perdóname. Gracias Luis Enrique. Duración 6´16´´, ys/m. 
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Si rechazan nueva terna, Calderón elegiría ministra: Avilés 

Carlos Avilés, reportero de El Universal y especialista en temas de la Suprema Corte, precisó que si el Senado volviera a desechar la terna de candidatas a ocupar un cargo en la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) como ocurriera el día de ayer, el presidente Felipe Calderón tendría la oportunidad de enviar realmente a quien sería su candidato o candidata, "sin riesgo de que en una terna puedan elegir a otra persona".

"Da la impresión de que el presidente lo que buscaba era una terna dirigida, una terna de una sola persona y no tres opciones entre las que pudieran elegir los distintos partidos".

Comentó en el programa de Ricardo Rocha que los panistas tenían muy claro que Elvia Díaz de León no sería elegida por la oposición, debido a su vínculo con la administración panista, "entonces le apostaron más que a apoyar a Elvia a desechar la terna".

Carlos Avilés pronosticó que la segunda terna pudiera ser enviada hasta el próximo mes de febrero, fecha en que inicia el segundo periodo de sesiones, por lo que la SCJN tendría un nuevo ministro hasta marzo. "El Senado tendrá 30 días a partir de que se reciba la terna, entonces estaríamos hablando de que hasta marzo estaríamos teniendo un nuevo ministro de la Corte". nbsg/m.
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Leonel Godoy se desmarca de su hermano César Godoy

Carlos Puig, conductor: El gobernador de Michoacán, medio hermano de Julio César Godoy Toscano, Leonel Godoy, habló ayer y de hecho lo que dijo ayer se pública hoy como desplegado en varios medios nacionales. 

Jazmín Ferreira, reportera: El gobernador de Michoacán Leonel Godoy Rangel, se desmarcó de su medio hermano Julio César Godoy Toscano, desaforado como diputado federal por sus presuntos vínculos con el crimen organizado, en un mensaje dirigido a los michoacanos desde la residencia oficial, el mandatario estatal aseguró que las trincheras de el y de su medio hermano Julio César, hoy son diferentes, sostuvo que no es la primera vez que dos hermanos estén en trincheras diferentes. 

Leonel Godoy Rangel, gobernador de Michoacán: Esta es mi trinchera de izquierda, de lado de la justicia y del derecho, si alguien se aparta de ella incluido Julio César, está en otra trinchera y no en la mía, no seria la primera vez en la historia en que dos hermano estuvieran en trincheras diferentes. 

Reportera: El gobernador Godoy, respaldó la decisión tomada por la Cámara de Diputados y dejó en manos de la justicia federal el caso. 

Leonel Godoy Rangel, gobernador de Michoacán: Soy un hombre de leyes creo en el estado de derecho y en la Constitución Mexicana, por ello sin ninguna duda respaldó la decisión que tomó la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión en relación al caso del diputado Julio César Godoy Toscano y respaldaré absolutamente las decisiones que tomen los jueces federales en el proceso penal que se indique. 

Reportera: Visiblemente afectado Godoy Rangel, pidió nuevamente a Julio César en rentar los cargos que se le imputan acompañado por su gabinete y ampliado, el gobernador reiteró a los michoacanos su compromiso de seguir trabajando contra la desigualdad, pobreza, migración y la delincuencia en el estado. 1’ 52”, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en Panorama. 
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Ha habido desgaste legislativo por caso César Godoy: Gustavo Madero
Carlos Puig, conductor: El dirigente nacional del PAN Gustavo Madero, dijo que ha habido un desgaste legislativo por lo de Julio César Godoy Toscano. 

Verónica Méndez, reportera: Gustavo Madero aseveró que el medio hermano del gobernador de Michoacán Leonel Godoy, marca un presendete para que ningún legislador se sienta protegido por el fuero para presuntamente infringir la ley. Madero recordó que en el Congreso ya existe una iniciativa para que automáticamente se elimine el fuero a aquellos diputados o senadores que tengan cargos por narcotráfico y delincuencia organizada. 

En entrevista explicó que el desafuero en contra de Julio César Godoy Toscano ha sido un desgaste legislativo que se pudo haber evitado y aprovecho para rechazar el proceso contra Toscano, lleve tintes políticos o electorales. 

Gustavo Madero, dirigente nacional del PAN: No quiero deslindar contundentemente de estas insinuaciones de uso partidista o electoral el combate a la delincuencia organizada, sobre todo en el caso de Michoacán que fue donde precisamente inicia este tema. 

Reportera: El líder panista apuntó que es totalmente legítima la lucha contra el crimen y la delincuencia organizada que ha emprendido el gobierno del presidente Felipe Calderón. 1’ 15”, Ma.m. 
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Emilio Gamboa declinó su aspiración por dirigencia nacional del PRI
Colaboradora: Emilio Gamboa se descartó como aspirante a dirigir el PRI 

Adriana Flores, reportera: Hay una fuerte critica al gobierno federal por como ha conducido al país en los últimos años, Emilio Gamboa, declino su aspiración por la dirigencia nacional del PRI al afirmar que por encima de sus intereses personales esta la unidad de partido. 

Gamboa Patrón, informó que se sumará a la campaña de Humberto Moreira, por la presidencia del PRI y por ello pidió a todos los integrantes del sector popular que ayuden a la unidad que es fundamental para el partido. 

Gamboa Patrón: Yo creo que no podemos perder lo mas por lo menos, lo mas sin duda alguna es nuestro reto, es sacra de los pinos a un partido que ha mostrado improvisación, que ha mostrado alta división de estado y de conducción correcta de México. 48”, Ma.m. 
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La Tuta confirma muerte del Chayo; llama a seguir luchando

Redacción: Servando Gómez La Tuta, líder de La Familia Michoacana a quien vinculan con Julio César Godoy Toscano, instó a sus seguidores a "seguir trabajando hasta la victoria", luego de la muerte de Nazario Moreno González, El Doctor o El Chayo. 
En un audio presentado en el noticiario Primero Noticias de Carlos Loret de Mola y según explicaron obtenido por radiofrecuencia, se escucha presuntamente la voz del narcotraficante, donde invita a sus seguidores a no dejar las armas, a acudir a las marchas contra el gobierno federal y a no permitir la entrada de Los Zetas en la entidad. 
"Compañeros, hagan caso a lo que acaba de decir El Brujito, tiene razón, son las cosas que El Doctor nos enseñó, que Dios lo tenga en su santa gloria, donde quiera que se encuentre. Acompañemos a las marchas que se convocan e incitemos a la gente, invitemos a todo mundo, a nuestros primos, nuestros hermanos, nuestros sobrinos", dice Gómez en parte del discurso.   
Por otra parte, recrimina al gobierno federal por no haber aceptado una tregua: "no quisieron respetar un pacto que dijimos nosotros por un mes". Y continúa: "nos quisieron atacar, pues bueno, que a toda madre, qué bonita respuesta del gobierno; ellos piensan que así, de esta manera se van a meter a Michoacán y nuestras plazas las van a ocupar".   
En la grabación, La Tuta no deja de dar recomendaciones: "Movámonos de un lado a otro para que no seamos fáciles de ubicar (...) estén atentos con las armas, tenganlas a un ladito, no las dejen, háganlo saber a todos los compañeros, a todos los encargados de área, que no falte nada, ni alimentos, ni nada". 
La Tuta continúa: "a todos los compañeros, no se desesperen algún día algo tenía qué pasar. Esto no se acaba vamos a seguir todos unidos seguiendo lo que el El Doctor nos enseñó con mucho cariño". 
Y agrega: "aunque haya personas que no entiendan el mensaje de él y que lo tachen de delincuente, o de una mala persona, eso es mentira, los que lo conocimos a fondo sabemos del gran corazón que tenía". 
Servando Gómez pide que "sigamos para adelante, compañeros, todo va a seguir igual y ¡hasta la victoria!", ya que "estamos en una causa justa, una causa social (...) ellos piensan que así de esta manera se van a meter a Michoacán o que a nuestro pueblo lo van a ocupar, pues están equivocados, nosotros somos una familia, mostremos unidad". 
En una parte de la grabación también se escucha una segunda voz que dice "esto le da mucho ánimo a la gente y ¡arriba La Familia Michoacana!". 
"Nadie puede abandonar ninguna área", afirma Gómez. Ma.m. 
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Violencia no afecta economía: Carstens

Redacción: Para el Gobernador del Banco de México, Agustín Carstens, la guerra del narcotráfico y los hechos violentos de los últimos días en el norte del país, no afectarán las inversiones ni la economía de México. 
En entrevista con Carlos Loret de Mola para Televisa, Carstens aseguró que "lo que se oye más en el mundo, cuando menos los empresarios y banqueros, lo que yo oigo es que hay un reconocimiento de que en México está habiendo un cambio estructural en esa materia". 
Mencionó que "hablamos de cambios estructurales, la determinación del gobierno mexicano de combatir la guerra del narcotráfico, y eso nos va a dar un México mejor, y un México donde se va a privilegiar el estado de derecho, eso los empresarios y los banqueros lo están apreciando". 
Tras los hechos recientes en Apatzingán, reconoció que "ciertamente estos eventos puntuales en lugares específicos, sí podrían tener algún impacto"; sin embargo "es un hecho que la inversión extranjera este año sigue siendo alta, más alta que en años anteriores y con perspectiva de que siga mejorando". 
Recordó que el crédito de la FMI ampliado a 73 millones de dólares, servirá para "blindar la economía por lo menos los próximos dos años", ya que "los problemas macroeconómicos vendrían del exterior". Ma.m. 



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen: 
· Ramírez Marín: No hay condiciones para reforma fiscal en estos momentos

· Justifican diputados desafuero de Godoy Toscano

· Ramírez Marín toma protesta a suplente de Godoy Toscano

· Godoy pierde fuero

· CDD le quita el fuero a Godoy. Se desconoce su paradero

· Qué pasará con el Ejército en las calles, un pendiente en la Cámara baja

· PAN impulsará reformas hacendaria, laboral y política en 2011

· Termina Congreso sesiones sin aprobar reformas legales

· Asume curul suplente de Godoy Toscano

· Zonas metropolitanas, clave para desarrollo: diputada Viggiano
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Ramírez Marín: No hay condiciones para reforma fiscal en estos momentos

Angélica Pérez Nochebuena, reportera: Este miércoles 15 de diciembre concluirá el actual período ordinario de sesiones del Congreso de la Unión.

Por lo mismo se espera una sesión más larga en donde todas las iniciativas de ley que no alcancen a ser desahogadas en Palacio Legislativo de San Lázaro serán turnadas a las comisiones respectivas para su análisis.

Sin embargo quedarán pendientes grandes cambios estructurales, entre ellos las reformas laborales, ampliación de la energética y las reformas política y hacendaria.

Esto ya lo preveía el presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados Jorge Carlos Ramírez Marín: “No veo que haya condiciones para hacer la reforma fiscal en estos momentos y no creo que vaya a concluir el año con una reforma fiscal, yo creo que lo laboral es uno de los temas que estamos más cerca de tener acuerdo y de consenso para tener un producto muy concreto”.

Cabe comentar que en la congeladora legislativa hay más de 300 iniciativas para reformar la Ley del Trabajo. /gh/m
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Justifican diputados desafuero de Godoy Toscano 

A unas horas  de que  la Cámara  de Diputados  desaforara a Julio Cesar Godoy  Toscano por sus presuntos  vínculos con el narcotráfico, el presidente del órgano legislativo Jorge Carlos Ramírez Marín afirmó que se actuó con  absoluta legalidad.

Explicó que el marco legal actual evita que existan funcionarios con presuntos nexos con el narcotráfico y el crimen organizado.  Sólo hace falta que la autoridad actúe oportunamente. 

“La Cámara de Diputados actuó con legalidad y además haciendo un extraordinario trabajo de discreción, pulcritud por parte de los legisladores, de la Sección Instructora; no escuchamos expresiones que juzgaran o prejuzgaran al inculpado”, subrayó.

Ramírez Marín  hizo hincapié en que las autoridades correspondientes deben revisar los alcances y antecedentes de los candidatos, a fin de evitar que un caso similar al de Godoy Toscano ocurra una vez más.

Dijo que se tiene que legislar acerca del fuero y la posibilidad que alguien electo resulte vinculado a grupos de delincuencia organizada, con la finalidad de tomar todas las previsiones que eviten que desde las candidaturas existan personas con presuntos nexos con el narcotráfico y el crimen organizado.

Explicó que Julio César Godoy Toscano se retira de su cargo, ya que no cuenta con el fuero como diputado, al estar acusado por tener vínculos con la delincuencia.

En tanto en la  última sesión ordinaria  del actual periodo Israel Madrigal Ceja, rindió protesta como diputado federal en lugar de Godoy Toscano.

El presidente de la Mesa Directiva, Ramírez Marín, le tomó protesta al legislador del PRD, que fungía como suplente en la elección por mayoría relativa, en el Distrito Uno, con cabecera en Lázaro Cárdenas, Michoacán.

Cabe recordar, que el 8 de septiembre, Madrigal Ceja, de 35 años, ya había tomado protesta como diputado federal y se desempeñó como integrante de las comisiones de Desarrollo Rural, y de Marina. ys/m. 
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Ramírez Marín toma protesta a suplente de Godoy Toscano

Mónica Romero, reportera: La Cámara de Diputados le tomó protesta hoy al suplente del legislador, Julio César Godoy Toscano, a quien decidió retirarle el fuero constitucional la curul del medio hermano del gobernador de Michoacán será ocupada por Israel Madrigal Ceja, quien ya había ejercido el cargo de diputado federal durante el primer año de esta LXI Legislatura, pues desde junio de 2009 Godoy Toscano se encontraba prófugo de la justicia.

Israel Madrigal fue escoltado por diputados de diferentes partidos, protestó ante el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín, quien le dio por segunda vez la bienvenida al Palacio Legislativo de San Lázaro.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Ciudadano Israel Madrigal Ceja, protesta guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y las leyes que de ella emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de diputado que el pueblo le ha conferido, mirando en todo por el bien y la prosperidad de la unión.

Sí así no lo hiciera, que la nación se lo demande.

¡Bienvenido a Cámara de Diputados!

Mónica Romero, reportera: Y el nombre de Julio César Godoy Toscano fue borrado ya del portal de la Cámara de Diputados, e la cual también se retiró su fotografía.

Cabe recordar, que el 8 de septiembre Madrigal Ceja de 35 años que fungía como suplente de la elección por mayoría relativa en el Distrito I, con cabecera en Lázaro Cárdenas, Michoacán, se desempeño como integrante de las comisiones de Desarrollo Rural y de Marina.

Y hoy es la última sesión en la Cámara de Diputados, una sesión intensa. 

En estos momentos se discute la minuta que fue enviada por el Senado de la República sobre reformas en materia de derecho, una minuta que también se considera histórica, porque esta le daría facultades a la Comisión Nacional de Derechos Humanos para que pudiera, incluso, citar a comparecer e incluso obligar  alas autoridades a atender sus recomendaciones. Es decir, que tendrían carácter vincular.

Se prevé que también se suba una reforma al Reglamento Interno de este Congreso. Duración 02´11”/gh/m
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Godoy pierde fuero

El perredista Julio César Godoy Toscano perdió la inmunidad que gozaba como diputado federal, luego de que el Pleno de la Cámara baja decretara, en una sesión especial que duró 70 minutos, que proceden las imputaciones que formuló en su contra la Procuraduría General de la República, por delincuencia organizada y lavado de dinero. El dictamen de la sección instructora sólo tuvo dos votos en contra. El presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, al informar de la resolución del pleno, explicó que si de la investigación y el proceso judicial se deriva que no cometió delito, podrá reincorporarse a la 61 Legislatura y recuperar su fuero. Por lo pronto, explicó, queda a disposición de las autoridades judiciales. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 15/12/10

HORA:  13:24

9
	NOTICIERO: reporte 98.5
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 98.5

GRUPO: Imagen 


CDD le quita el fuero a Godoy. Se desconoce su paradero

Francisco Zea, conductor: La Cámara de Diputados le quito el fuero a Julio César Godoy, de quien se desconoce su paradero. Al fundamentar el dictamen el presidente de la Sección Instructora, César Augusto Santiago, aseguró que la Comisión encontró elementos para sustentar la acusación de la PGR.

César Augusto Santiago: La determinación que toma esta asamblea no prejuzga ni sobre la culpabilidad ni sobre la inocencia del inculpado, no hay juicio alguno en ese respecto.

Los procedimientos de desafuero, así llamados, que esta soberanía en otras instancias ha conocido nuca tuvieron el antecedente de sustentarse en una orden de aprensión. Esta es la primera vez.

Y no es un argumento menor. Estamos analizando un asunto en donde hay de por medio una orden de aprensión emitida por una autoridad competente.

Francisco Zea, conductor: También habló en tribuna el coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas.

Alejandro Encinas: Queremos hacer un exhorto al ciudadano Julio César Godoy Toscano, para que de manera voluntaria se presente ante la autoridad, rinda cuentas, ejerza sus derechos y cumpla con su responsabilidad.

Francisco Zea, conductor: El exhorto se lo debieron haber hecho antes ¿no? porque ahorita que ya se pelo, para qué le hacen el exhorto ¿no?

Y nosotros queremos hacer un exhorto para que ustedes señores diputados se dejen de hacer “tarados”¿no? entre todos-

Porque ustedes facilitaron que el señor se hubiera largado del país, si es que se fue, o se haya ido a esconder a casa del demonio ¿no?

Entonces, queremos hacerle un exhorto a usted “a que no se hagan los tarugos” y a que no lo metan en la camioneta de Guadalupe Acosta Naranjo, como dijo ayer la señora diputada, Mari Telma ¿no?

Fíjense que no, sino paso en una cajuela, paso en una camioneta. Ah, entonces muy bien, ustedes facilitaron que tuviera fuero y ahora ya lo andan buscando ´para que rinda cuentas frente a la justicia.

¡Ustedes facilitaron del “pillazo” este! Por dios ¿no?

Queremos hacer un exhorto. ¡Pues el exhorto se lo hacemos los ciudadanos a que no hagan diputados a personajes como éste!

¡Eso es lo que queremos nosotros hacer de exhorto!

También habló el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Aprobado el dictamen por 384 votos. 

Se declara que ha lugar a proceder penalmente contra el servidor público, julio César Godoy Toscano, por lo que respecta a la petición de declaración de procedencia formulada por la Procuraduría General de la República 

Francisco Zea, conductor: La PGR informó que consignará la averiguación previa en contra de Godoy por el delito de lavado de dinero, al no haber podido acreditar recursos en sus cuentas bancarias por 24 millones de pesos  Duración 03´02”/gh/m
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Qué pasará con el Ejército en las calles, un pendiente en la Cámara baja

Ciudad de México, CNNMéxico, Imelda García Velázquez, corresponsal: En medio de una estrategia cuestionada de combate al crimen organizado, que el Gobierno federal bautizó la "guerra contra el narcotráfico" a finales de 2006, los diputados discuten en los últimos días de sesiones las modificaciones a la Ley de Seguridad Nacional, que regularía la actividad del Ejército en las calles.

Las reformas a la Ley de Seguridad Nacional, que fueron ya aprobadas por el Senado de la República y se encuentran en análisis en varias comisiones de la Cámara baja, regulan las actividades de las fuerzas armadas, pero también le amplían su campo de acción.

Se trata de reformas hechas a raíz de una iniciativa enviada por el presidente Felipe Calderón al Senado en abril de 2009. Un año después, la Cámara alta aprobó las reformas pero con cambios sustanciales y, aunque se preveía que los cambios estuvieran listos este mes en la Cámara de Diputados, tal parece que tendrá que esperar hasta el 2011.

Uno de los cambios fue que el Ejército no puede intervenir para mantener la paz pública en casos de conflictos interiores de carácter político, electoral o de índole social.

"Se trata de dejar bien asentado cuáles son las facultades de cada fuerza del orden para que dejen de cometerse atropellos, sobre todo contra ciudadanos comunes", comentó Arturo Santana, diputado por el Partido de la Revolución Democrática (PRD).

De acuerdo al texto aprobado por el Senado de la República, el único motivo por el que pueden tener acción en el país es cuando se considere en peligro la seguridad interior, cuando son rebasadas las capacidades de las autoridades locales y se vulnera a las instituciones.

Miembros del Ejército consideran que esto es un error debido a que no podrán entrar en acción cuando, desde su punto de vista, se requiera.

"Las fuerzas armadas no pueden entrar en auxilio de una autoridad civil que no tuvo la capacidad suficiente para enfrentar un problema de seguridad pública y que por falta de capacidad se convirtió en un asunto de seguridad interior y nacional", comentó a diputados, en octubre pasado, Luis Crescencio Sandoval González, jefe de la sección quinta del Estado Mayor de la Defensa Nacional.

Una de las nuevas facultades otorgadas al Ejército es, por ejemplo, cuidar la soberanía de la Nación por problemas de origen ambiental, químico o climático.

Los partidos de oposición discuten también sobre la posibilidad de reformar la figura del fuero militar, que excluye la posibilidad de que los efectivos de las Fuerzas Armadas sean juzgados por realizar ejecuciones extrajudiciales.

¿Policía o Ejército en las calles?

Los legisladores han debatido durante todo este periodo ordinario de sesiones sobre la pertinencia de mantener al Ejército en las calles realizando el combate al crimen organizado.

Uno de los principales problemas, argumentan, es la diferencia en la fuerza del Ejército y la Policía Federal.

"Es una corporación, el Ejército, que tiene 250,000 efectivos, incluyendo la Armada y estamos enfrentando al crimen organizado transnacional —ya tiene esa característica— que tiene un poder económico  y es fuertemente corruptor, estamos enfrentándolo con 38,000 efectivos de la Policía Federal.

"Esos son los contrastes, tenemos 38,000 efectivos en la Policía Federal enfrentando este fenómeno transnacional y, por otro lado, tenemos un ejército de 250,000 efectivos que todavía no hemos definido concretamente su rol en términos de seguridad interior", afirmó el diputado del Partido Acción Nacional (PAN) Gustavo González Hernández, presidente de la Comisión Bicameral de Seguridad Nacional.

A la Policía Federal deben añadirse más de 400,000 policías que se encuentran distribuidos en corporaciones municipales en todo el país, sin una coordinación de por medio y, muchas veces, infiltrados por el crimen organizado.

Se regulaba la labor de inteligencia

Expertos aseguran que la Ley de Seguridad Nacional, promulgada por el presidente Vicente Fox en el 2005, es un ordenamiento que fundamentalmente regula las actividades de inteligencia que se realizan en el país, por lo que sería un error convertirla a una regulación con carácter de seguridad pública, aunque es necesario establecer campos de acción.

"Se llamó Ley de Seguridad Nacional pero no fue una Ley de Seguridad Nacional, fue una ley de regulación del servicio de inteligencia llamado Cisen (Centro de Investigación y Seguridad Nacional)", explicó Raúl Benítez, investigador de la Universidad Nacional Autónoma de México.

"Los mismos militares pidieron el retiro de la palabra Fuerzas Armadas de la ley, para que no entrara ningún tipo de regulación  adicional a las leyes orgánicas existentes para el Ejército, Fuerza Aérea y para la Marina, pero no puede operar una ley de seguridad nacional sin que se contemple cómo van a estar integrados, coordinadas e interactuando, son entidades separadas que tienen que interactuar, porque el fenómeno que están combatiendo es el mismo".

Los legisladores están estudiando también regular el tema del espionaje en otros ámbitos, no solo el que realiza el Cisen.

"Ya no solamente es el CISEN, hay ayuntamientos, municipios que realizan actividades de inteligencia que yo considero, más bien, de espionaje, porque no tienen ninguna regulación al respecto.

"Y lo mismo tenemos a órganos de inteligencia en el Cisen, que es la Secretaría de Gobernación, que en la Secretaría de la Defensa, en la Secretaría de Marina, en la Procuraduría General de la República, en la Secretaría de Seguridad Pública, en los órganos de inteligencia financiera de la Secretaria de Hacienda que necesitan ser regulados", comentó Alejandro Encinas, coordinador de los diputados del PRD.

Preparan reformas también en derechos humanos

Los legisladores discuten también reformas a diversos ordenamientos legales para subir a rango constitucional los derechos humanos como garantías fundamentales del individuo.

Estas reformas constitucionales también fueron aprobadas en abril de este año por el Senado de la República y, de no aprobarse a más tardar el 15 de diciembre, será otro de los grandes pendientes que dejarán los diputados.

Uno de los aspectos más importantes de esta reforma es que los funcionarios de todos los niveles, acusados por la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) de cometer una violación a los derechos humanos y no cumplan la recomendación del organismo, debe hacer públicas su razones para no aceptarla.

Si esto ocurre, el Senado de la Republica, la Comisión Permanente, las 31 legislaturas estatales o la Asamblea Legislativa del Distrito Federal pueden llamarlos a comparecer para explicar sus razones.

"Esta es quizá una de las reformas más importantes de los últimos tiempos porque se trata de empoderar a la CNDH, darle más facultades para que pueda hacer valer el respeto a los derechos humanos", comentó el diputado del PRI con licencia, Rubén Moreira.

Con la reforma, la CNDH tendrá también facultades para investigar violaciones a los derechos humanos por parte de funcionarios de todos los niveles de gobierno y podrá presentar denuncias penales y civiles que correspondan.

Lo legisladores plantean que la situación que vive el país en materia derechos humanos es lamentable, pues varias resoluciones internacionales han dado resultados negativos contra México sin que hasta ahora se haya solucionado el problema.

"En materia de derechos humanos, el derrotero del país es terrible. Hoy tenemos graves acusaciones a nivel internacional, no estamos satisfechos, nadie, con lo que se está haciendo en este país en el tema, porque no solamente es el descrédito, muchas personas están muriendo o están siendo encarceladas injustamente, el mundo ve con preocupación hoy a México", dijo Moreira.

Además del deterioro de los derechos humanos en México, la reforma se discute en un ambiente donde la CNDH ha sido acusada de gastar millones de pesos del presupuesto nacional sin tener mejores resultados. Duración: 0, reoc/m.
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PAN impulsará reformas hacendaria, laboral y política en 2011

Notimex: La bancada del PAN en San Lázaro impulsará en 2011 un paquete de reformas en materia hacendaria, laboral y política, aseveró el vicecoordinador parlamentario en la Cámara de Diputados, Carlos Alberto Pérez Cuevas.

En entrevista, dijo que otro tema pendiente para el periodo ordinario que inicia el 1 de febrero, es la elección de los tres consejeros del IFE.

Valoró el anunció del PRI sobre la presentación de una reforma laboral.

"Eso nos ayudará porque entonces será una muestra para que junto con la que ya presentó el PAN, se pueda estar construyendo el dictamen lo más pronto posible", agregó.

Pérez Cuevas mencionó que los temas pendientes son las reformas estructurales como la hacendaria integral y la laboral,

"Seguramente la de seguridad nacional también tendrá que ser y a partir de otras, pero al menos con esas tres que son muy importantes, las estaremos empujando", indicó.

Asimismo, consideró la Reforma Política o de Estado, la cual busca fortalecer la participación ciudadana y el fortalecimiento de las instituciones. Duración: 0, dlp/m.
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Termina Congreso sesiones sin aprobar reformas legales

Reuters: El Congreso de México concluyó el miércoles un período de sesiones sin haber aprobado reformas legales con las que el presidente Felipe Calderón buscaba reanimar la débil economía y apuntalar su ofensiva militar contra los violentos cárteles de las drogas.

Los legisladores volverán a sesionar a partir de febrero, pero las reformas seguirían estancadas porque los partidos -que parecen elegir la opción de no asumir costos políticos- estarán para entonces más involucrados en elecciones estatales y en preparativos para las presidenciales del 2012.

Las reformas pendientes abarcan desde el ámbito fiscal, petrolero, laboral hasta el apoyo a la ofensiva antinarco que ha costado más de 33 mil vidas en los últimos cuatro años.

La segunda mayor economía de Latinoamérica renovará en el 2011 seis gobernadores, entre ellos el del emblemático Estado de México, donde siempre ha gobernado la mayor fuerza opositora del país, el Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Los comicios en el estado, el más poblado del país, son vistos como laboratorio para que partidos midan fuerzas hacia las presidenciales, además de ser escenario en el que podría salir mal o bien librado el actual gobernador, Enrique Peña Nieto, el probable próximo candidato presidencial priísta.

"Seguimos secuestrados por la mafia política y por el crimen organizado. En el 2011 los partidos estarán más interesados en no arriesgar su capital político", dijo el analista Ernesto O'Farril, de Bursamétrica Management.

Probablemente el próximo año sean aprobadas reformas en materia laboral o de seguridad, pero muy disminuidas en relación a las propuestas del Gobierno, agregó.

La parálisis legislativa ha complicado los planes de Calderón, que se presentó como "el presidente del empleo" en la campaña electoral que lo llevó al poder en diciembre del 2006.

Según el Gobierno, si el Congreso hubiera aprobado reformas estructurales pendientes, entre ellas una fiscal más profunda para aumentar la débil recaudación tributaria y una energética más a fondo que ayude al país a elevar la alicaída producción petrolera, la economía estaría creciendo más del 6 por ciento.

Para reforzar su ofensiva contra los cárteles, en la que participan miles de militares y policías, Calderón propuso en octubre una reforma para establecer un mando único policial a cargo de los gobernadores y poner orden en la policía municipal, a menudo corrompida por narcotraficantes.

Calderón presentó también semanas atrás un plan para modificar varias leyes, dirigido a frenar el lavado de dinero y golpear así la estructura financiera de los cárteles.

Pero ninguna de las dos iniciativas fue avalada, lo que representa un golpe para los esfuerzos del Gobierno de contener la creciente violencia.

En la recta final del periodo de sesiones se agudizó la enemistad del PRI -clave para que avancen los proyectos- con Calderón y su derechista Partido Acción Nacional (PAN) luego de que el mandatario advirtió sobre "la tragedia" que significaría para México "regresar a lo antiguo, a lo autoritario".

El PRI, que gobernó México por 71 años seguidos hasta el 2000 bajo frecuentes acusaciones de corrupción, aseguró que fue el blanco de esas declaraciones.

"El presidente que necesitamos los mexicanos se redujo a un jefe de pandilla, a un presidente de partido en el mejor de los casos", dijo recientemente el diputado del PRI David Penchyna.
La única reforma, de las llamadas estructurales que el Congreso estuvo a punto de aprobar al final del periodo de sesiones, fue una para elevar las sanciones contra prácticas monopólicas, pero diferencias entre el partido gobernante y el PRI frenaron el aval. Duración. 0, dlp/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 15/12/10

HORA:  12:35

0
	NOTICIERO: Radiotrece.com 

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Asume curul suplente de Godoy Toscano

El perredista Israel Madrigal Ceja rindió protesta como diputado federal para suplir a Julio César Godoy Toscano, quien la víspera fue desaforado a raíz de una solicitud de la Procuraduría General de la República (PGR).

En la sesión ordinaria de hoy en San Lázaro, Madrigal Ceja tomó protesta como legislador federal por segunda ocasión, pues al principio de la LXI Legislatura ya lo había hecho ante la ausencia de Godoy Toscano.

Así, a partir de este miércoles Madrigal Ceja ocupa la curul H283, que hasta hace unos días era usada por el diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD) acusado por la PGR de presunto lavado de dinero y delincuencia organizada. /gh/m
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Zonas metropolitanas, clave para desarrollo: diputada Viggiano

Rafael Robledo, reportero: La diputada federal por Hidalgo, Carolina Viggiano Austria presentó este 15 de diciembre una iniciativa de reforma constitucional sobre desarrollo metropolitano. 

La propuesta propone establecer la planeación metropolitana y regional como componentes de la planeación de desarrollo del país además de modificaciones que garanticen certeza jurídica a las 56 zonas metropolitanas del país. 

La reforma planteada contiene una modificación al Artículo Cuarto Constitucional en el que se reconocerán derechos de la ciudad. 

La legisladora instó al pleno de la Cámara a dotar al país de un marco jurídico especializado para el crecimiento y desarrollo urbano, metropolitano y regional. 

Viggiano Austria Informó que el 60 por ciento de los mexicanos vive en alguna de las 56 zonas metropolitanas del país y su producción equivale a dos terceras partes del PIB. 

La propuesta fue turnada las comisiones de puntos constitucionales, desarrollo social, vivienda y desarrollo metropolitano. agb/m
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Pide el SMN 100 mdd a diputados para modernizarse

Notimex: El titular del Servicio Meteorológico Nacional (SMN), Felipe Adrián Vázquez, informó que modernizar el organismo costaría alrededor de 100 millones de dólares, proyectados en un plazo de 10 años.

Al reunirse con senadores, el funcionario consideró que en los últimos 15 años el SMN 'ha sido desmantelado', pues su personal se redujo de 500 trabajadores a sólo 120.

En ese sentido aseguró que el reto más grande para la modernización del Servicio Meteorológico Nacional se dará en materia de recursos humanos.

Vázquez Gálvez destacó la importancia de que las instituciones educativas colaboren con la institución en la capacitación de jóvenes profesionales y sostuvo que en el país 'no existe una sola Universidad que forme especialistas en la materia'.

'Se necesita incorporar al Sistema 300 nuevos meteorólogos y climatólogos en los próximos 10 años' agregó.

En la reunión con senadores de la Comisión de Protección Civil, Vázquez Gálvez detalló que de la Universidad de Veracruz egresan al año 15 licenciados en ciencias atmosféricas y que se carece de infraestructura para formarlos.

'México debe pensar en invertir en estudios de climatología, puesto que meteorología e hidrología ya están cubiertas, pero es necesario proyectar a largo plazo los escenarios a los que nos iremos enfrentaremos en materia de cambio climático', indicó. agb/m
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Reconocen labor parlamentaria de Rubén Moreira y Juventino Castro

Sergio Perdomo, reportero: Es el último día del periodo ordinario de sesiones en San Lázaro, no hubo acuerdo para presentar una iniciativa en materia laboral, hay muchos pendientes que se quedan pero de último momento sale una reforma importante que tiene que ver con derechos humanos.

Se hacen reformas a 10 artículos de la Constitución que son modificados para reforzar los mecanismos de protección de las garantías individuales y los derechos humanos, de esta manera se cierra el trabajo legislativo en San Lázaro.

Por unanimidad se aprobó esta reforma a diversos artículos de la Constitución, se hace un reconocimiento en el pleno a los diputados del PRI en Coahuila, Rubén Moreira, que hace días solicitó licencia y al diputado del PRD, Juventino Castro, ministro con licencia por llevar adelante y concretar esta reforma. Duración: 1’ 8”, reoc/m.
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CDD otorga nuevas facultades a la CNDH

Mónica Romero, reportera: Por unanimidad, el pleno de la Cámara de Diputados aprobó el dictamen enviado por el Senado de la República, que reforma varios artículos de la Constitución en materia de Derechos Humanos y otorga nuevas facultades a la Comisión Nacional de Derechos Humanos, asimismo refuerza los mecanismos de protección y a las garantías individuales.

Con 361 votos, los diputados hicieron diversas reformas a los artículos 1, 11, 15, 29 y 102 de la Constitución.

La CNDH tendrá la facultad de investigar la violación de derechos humanos y laborales, deberá contar con la información del Estado para hacer estas tareas, además va a tener atribuciones para investigar presuntas violaciones a los derechos humanos por parte de funcionarios del Gobierno federal, de los gobernadores, de legisladores o alcaldes, y tendrá la atribución que hoy tiene la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

También se pretende establecer una definición de cómo y en qué circunstancias se pueden aclarar la restricción o suspensión de los derechos humanos y cuáles deben permanecer para tener una condición más igualitaria.

En esencia, de alguna manera se le da facultades a la CNDH para presionar cuando no se atienden sus recomendaciones. Duración: 01’30”, masn/m
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Blindará economía préstamo del FMI: PAN

Édgar Amigón, reportero: El presidente de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, el panista Mario Alberto Becerra Pocoroba, dijo que el préstamo del Fondo Monetario Internacional (FMI) a nuestro país, por 73 mil millones de dólares, es una apertura de crédito para blindar la economía.

“Esto no hace más que reconocer que EN nuestro país; derivado de la crisis del 2009 y las medidas que se tomaron en 2010 han sido las adecuadas, y para tener mayor solidez, se abre esta línea de crédito que no necesariamente debe ser utilizado y que garantiza que el país tenga una estabilidad económica”, explicó.

Ante las especulaciones de que la economía norteamericana pueda reducir su actividad en los próximos meses, el legislador comentó que, indudablemente, sus efectos se sentirán en nuestro país, ya que es el principal mercado de México.

“Lo que allá pase, indudablemente tendrá repercusiones aquí; sin embargo, creo que se ha logrado tener un sano equilibrio en las finanzas públicas”, señaló.

Al hablar sobre la reforma fiscal, el legislador consideró que es un tema que debe ser abordado cuanto antes, porque es una necesidad que tiene el país, debido al régimen tributario mexicano no se ha revisado con profundidad desde hace más de 25 años. Debe ser una reforma neutra, dijo, que paulatinamente otorgue mayores recursos al Estado y un mayor incremento al Producto Interno

Bruto (PIB).

El diputado priista David Penchyna Grub, secretario de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, consideró que es “buena señal” que el Fondo Monetario Internacional (FMI) amplíe la línea de crédito para México; sin embargo; aclaró que el gobierno Federal está obligado a pedir la autorización de la Cámara de Diputados en caso de querer hacer uso de este préstamo.

Comentó que los legisladores establecieron un déficit para el 2011, por lo que si el gobierno Federal decide rebasarlo, el país enfrentaría un nuevo conflicto financiero. Por ello, insistió, el Ejecutivo debe solicitar permiso del Congreso para incrementar el nivel de endeudamiento.

“La línea de crédito que renovó la Secretaria de Hacienda no quiere decir que se va a usar, el déficit que estableció esta Cámara de Diputados es el nivel de endeudamiento que podrá tener el país, si por alguna razón el gobierno Federal quisiera endeudar más al país tendría que pedir autorización al Congreso”, subrayó.

Entrevistado por separado, el diputado del PT, Mario Di Costanzo Armenta, aseguró que el préstamo que solicitó el Ejecutivo al Fondo Monetario Internacional, es blindar al gobierno para que en las campañas electorales de 2012 y pueda contar con los recursos suficientes.

“Para mí no es un mensaje de que las cosas están bien, es un mensaje de que las cosas van a estar bien a cambio de endeudar a los mexicanos. Si la deuda pública es de 4.5 billones de pesos, en los primeros años del gobierno de Calderón el endeudamiento total se ha incrementado en casi 1.3 billones de pesos ¿Qué nos espera en los próximos dos años?”, afirmó.

El crédito de 73 mil millones de dólares, dijo, es preocupante porque no hay inversiones, pero sí se incrementa el endeudando de la población. Con la línea solicitada se estima que cada persona debe alrededor de 50 mil pesos, pues al término de la administración de Vicente Fox cada persona debía 25 mil pesos, es decir, se duplicó en cuatro años, sostuvo. Duración: 0, dlp/m.
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Caso Godoy podría ser el fin de la impunidad que gozan muchos políticos

Óscar Mario Beteta, conductor: El pleno de la Cámara de Diputados votó a favor de retirarle el fuero político al legislador perredista Julio César Godoy Toscano, sobre quien pesan acusaciones de presuntos vínculos con el cártel de “la familia michoacana”.

Con 384 votos a favor y 2 en contra, los legisladores determinaron procedente el desafuero de Godoy, luego de valorar las múltiples pruebas presentadas por la Procuraduría General de la República, que entre otras cosas incluyen más de 40 grabaciones entre el diputado y presuntos miembros de ese grupo criminal.

¿Qué fue lo que provocó el cambio de actitud entre sus compañeros del sol azteca, quienes decidieron apoyar el dictamen para retirarle la inmunidad? Algunos diputados dicen que fue la contundencia de las pruebas; sin embargo, serán los jueces quienes determinen si existen los elementos suficientes para que sea consignado o en su caso exonerado de cualquier sospecha.

De cualquier manera, aun cuando se aprobó su desafuero, Julio César Godoy no podrá ser arrestado por la procuraduría, toda vez que un juez le otorgó una suspensión provisional; sin embargo, las autoridades confían en que esta protección le sea revocada o que se obsequie una nueva orden de aprehensión por el delito de lavado de dinero.

Sin duda, el caso Julio César Godoy podría ser el inicio del fin de la impunidad de que gozan muchos políticos.

La pregunta es, si cae Godoy, quién es el político que sigue. Duración: 01’35”, masn/m
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Entrega Calderón Premio Nacional de Derechos Humanos a Isabel Miranda

México, Notimex: El presidente Felipe Calderón ratificó que la criminalidad es la principal amenaza a la plena vigencia del Estado de derecho y de los derechos humanos en México, al entregar el Premio Nacional de Derechos Humanos 2010 a la señora Isabel Miranda de Wallace.
Resaltó la labor de Isabel Miranda en el combate al secuestro y a las víctimas, como “prueba indiscutible del enorme poder que tiene la ciudadanía”.

Dijo que su gobierno está decidido a construir una verdadera política de Estado en materia de derechos humanos y seguridad, que sea corresponsable con los Poderes y órdenes de gobierno, pero también con la inclusión de la sociedad.

“La urgencia de actuar con una visión integral y de largo plazo, es el único camino para garantizar que el respeto a los derechos fundamentales sea una práctica verdaderamente de Estado”, expuso el mandatario.

Dijo que su administración parte de la premisa de que la impartición de justicia y la defensa de los derechos humanos no son excluyentes, por lo cual no tolerará que se combata al crimen violando la ley o que se aplique la legislación violando las garantías individuales.

Acompañado por su esposa, Margarita Zavala; por el secretario de Gobernación, José Francisco Blake Mora; y por el titular de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, Raúl Plascencia; el presidente Calderón destacó que Isabel Miranda de Wallace es “fuente de inspiración” de él y de millones de mexicanos.

Subrayó que el testimonio, entrega, valor y perseverancia de la galardonada le inspiran para buscar y luchar por cambiar al país, y transformar a México de esta realidad de dolor que Isabel Miranda ha vivido en carne propia, en una distinta, donde los mexicanos de mañana puedan ver un panorama diferente.

Pidió a la señora De Wallace, quien sufrió el secuestro y asesinato de su hijo Hugo Alberto y realizó personalmente la investigación que llevó a la captura de los responsables, “que siga presente y siga vivo su testimonio, su fuerza, su ímpetu”.

“Estoy seguro que con ello, que con su fuerza y con la de otros ciudadanos igualmente comprometidos en este esfuerzo, terminaremos a final de cuentas transformando a México, transformando sus instituciones y logrando el México que queremos”, enfatizó.

El Ejecutivo federal planteó que se necesita un verdadero esfuerzo social, de gobierno en todos sus niveles y sociedad, para crear ese ambiente que restituya la tranquila convivencia en el orden, “donde unos seamos respetuosos de otros”.

En su discurso, el mandatario dio la bienvenida a una propuesta que previamente había formulado Isabel Miranda para construir un memorial con los nombres de Hugo Alberto Wallace, Silvia Vargas, Fernando Martí, el niño Equihua y todos los nombres de las víctimas que han sido secuestradas y perdieron la vida.

“Necesitamos un lugar en donde se muestre la indignación que sentimos los mexicanos ante estos cobardes delitos. Necesitamos un lugar que nos permita recordar a dónde no queremos llegar como sociedad, y que nos permita tener presente, a diario, que tenemos mucho que cambiar”, pidió la homenajeada.

En respuesta, el presidente Calderón aseguró que “me parece una excelente idea que hagamos un lugar específico para conmemorar, para recordar, para querer y para inspirarnos también en todos aquellos que han sido víctimas de este delito, de este delito que es el que más agravia a la sociedad”. Duración: 0, reoc/m.
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Descartan a Ivonne Ortega para la secretaría del PRI

Mérida, Yucatán. Eduardo Cabrera, corresponsal: A pesar de que en los círculos políticos se menciona con insistencia que la gobernadora Ivonne Ortega Pacheco sería candidata a la Secretaría General del Comité Nacional del PRI, la lideresa estatal de ese partido, Alaine López Briseño, descartó  esa posibilidad.

"La Gobernadora tiene un compromiso con Yucatán, que es el desarrollo del Estado, y no me cabe la menor duda que así será hasta el último día de su gestión al frente del Ejecutivo", dijo.

Alaine López señaló que incluso la misma mandataria se abstuvo de participar en el proceso interno de su partido.

La lideresa priista en Yucatán recordó que el lunes pasado se realizó la 26 sesión extraordinaria del Consejo Político Nacional del PRI en Pachuca, Hidalgo, donde se estableció que la elección de la nueva dirigencia del Comité Ejecutivo Nacional será en una asamblea general.

Excélsior informó que la Gobernadora participó en ese evento.

Alaine López agregó que en el encuentro se aprobó una reforma a los estatutos del partido para que el Presidente del CEN no pueda competir como candidato a la Presidencia de México si no renuncia antes al cargo por lo menos 6 meses antes.

Señaló que el PRI en Yucatán se mantiene a la espera de la convocatoria para escoger al nuevo Presidente del Comité Ejecutivo Nacional, la cual se espera se publique en enero.

Resaltó que esa sesión extraordinaria del Consejo Político constituyó un ejemplo de que se busca mantener la unidad y cohesión de las filas del tricolor.

La unidad será la base para este nuevo proceso de elecciones internas del PRI; es momento de esperar los lineamientos de la convocatoria y trabajar en conjunto, no sólo para la buena respuesta a los militantes, sino también a la sociedad”, dijo. agb/m
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No debe politizarse guerra al narco: Leonel Godoy

Redacción. Luego del desafuero de Julio César Godoy, su hermano y actual gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, mencionó que en el caso "también hay consideraciones de índole político". 

En entrevista radiofónica con Denise Maerker, Leonel Godoy subrayó que "nosotros ganamos en el 2006 las elecciones en Michoacán, ganamos en el 2007, y en el 2009 somos la fuerza mayoritaria, tenemos derecho de defender nuestro proyecto, ante cualquier adversidad interna o externa, no podemos permitir que se politice el combate a la delincuencia, donde todos estamos comprometidos". 

El gobernador cuestionó "¿por qué no quisieron hacerlo con otros?" al recordar los casos de gobernadores priístas como Mario Marín o Ulises Ruiz. 

"Sólo al PRD le han desaforado autoridades electas", recordó. 

Reconoció también que "estos temas llegan a las fibras de nuestros sentimientos, de nuestros afectos", sin embargo, "debemos de poner encima de estas cuestiones personales los intereses superiores del estado de Michoacán". 

De igual forma, tocó el tema de la coordinación con el gobierno federal en la guerra al narcotráfico: "hemos dicho que se requiere coordinación plena y esto es especialmente con estas fuerzas que vienen de apoyo de repente, porque aquí la coordinación con el Ejército, con la Marina y la propia delegación de la PGR es absolutamente plena pero vienen de fuera, no lo comentan con nosotros y eso es lo que no entendemos". 

Y se quejó: "nosotros también tenemos especialistas que pueden dar sus opiniones y también tenemos derecho a decir que hay que combatir las causas de la delincuencia, esta posición que yo expreso, de la salud, la educación, del trabajo, una posición tradicional de izquierda". 

Respecto a las marchas en Apatzingán con carteles a favor de La Familia, Godoy reveló que "el sábado me reuní con presidentes de todos los partidos políticos para pedirles que nosotros buscáramos desalentar a cualquier ciudadano ir a esto, que dijimos claramente que eran narcomarchas, aunque no hay ninguna duda que algunos ciudadanos bien intencionados y despistados acuden".  Duración: 0, dlp/m.

	  

TEMA(S)  Información General.
  

FECHA: 15/12/10 

  

HORA:10:48 

0 
	NOTICIERO: Excélsior.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: Excélsior.


Cancún marcó importante principio en cambio climático

Washington, Notimex: La 16 Conferencia de las Partes de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático (COP16) de Cancún sentó el 'principio importante' de que su combate no es una lucha entre todo o nada, señaló hoy The Washington Post (TWP).

En un editorial, el rotativo estadunidense destacó los compromisos alcanzados en la cita de la que fue anfitrión México y sostuvo que el ejemplo de Cancún debe ahora resonar en Naciones Unidas y a nivel internacional.

'Cancún estableció un importante principio: el progreso no tiene que ser todo o nada, un tratado internacional vinculante o cero', señaló.

El Post aludió al hecho de si bien acuerdos obligatorios hubieran sido ideales, era evidente que su concreción en Cancún era improbable.

'Y definitivamente no va a ocurrir mientras los Estados Unidos combata sus propias emisiones de carbón, preferiblemente a través de legislación. Pero eso parece improbable por el momento', señaló el diario.

Apenas ayer, el enviado especial de Estados Unidos para cambio climático, Todd Stern, aseguró que su país continuará siendo un 'jugador muy activo' en la instrumentación de los acuerdos alcanzados en Cancún.

Los acuerdos del COP16 incluyeron la meta común de mantener el incremento de la temperatura global debajo de los dos grados centígrados, la creación de un mecanismo para que todos los países cuenten con una tecnología amigable con el ambiente para reducir las emisiones contaminantes.

También se acordaron mecanismos de apoyo a países menos desarrollados y vulnerables, la aprobación de un Fondo Verde para financiar proyectos de mitigación y adaptación y se acordó asignar 100 mil millones de dólares anuales a partir de 2020 en esos esfuerzos.

Los representantes y delegados de 194 países, excepto Bolivia, también aprobaron los mecanismos REDD (Reducción de Emisiones por Degradación y Deforestación) para enfrentar el problema de la deforestación y la degradación. agb/m
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Cachetada con guante blanco, logros en educación: SEP

Nurit Martínez, reportero: La creación de 75 nuevas instituciones de educación superior en lo que va de la administración del presidente Felipe Calderón, "es una cachetada con guante blanco a quien dice que este gobierno no le importan los jóvenes" afirmó Alonso Lujambio Irazábal, secretario de Educación Pública. 

"Le importan y mucho los jóvenes", enfatizó al encabezar la ceremonia en la que se entregaron reconocimientos a 49 instituciones de educación superior. 

Construir 811 preparatorias, bachilleratos para aumentar significativamente la cobertura del sistema de educación media superior y expandir la cobertura de las 33 universidades del país, "me parece que es un esfuerzo plausible que habría que reconocer". 

El subsecretario de Educación Superior, Rodolfo Tuirán Gutiérrez, dijo que entre las escuelas normales y las universidades privadas del país 80 % de sus estudiantes realiza estudios en programas que no cuentan con la certificación de calidad. 

Explicó que la calidad de la educación entre las universidades, tecnológicos, normales  y universidades privadas "ha avanzado de forma desigual" y que 47 % de los alumnos del país realizan estudios el licenciaturas donde no se puede reconocer su calidad. 

El subsecretario anunció que a partir de enero se pondrá en marcha un programa de Fomento a la Calidad entre las instituciones particulares que cuentan con reconocimiento de validez oficial, porque "dos de cada tres programas de instituciones particulares no cuentan con prácticas ni mecanismos de aseguramiento de la calidad". 

En tanto que en estas universidades que recibieron un reconocimiento, agregó, "no ha habido lugar para la pasividad, la complacencia o la tolerancia a la mediocridad". 

Ante los rectores y directores de instituciones de educación superior, que se reunieron en el patio de trabajo de la Secretaría de Educación Pública (SEP), Alonso Lujambio afirmó que en la última década -durante los gobiernos de Acción Nacional-"se han creado 1 de cada 3 espacios para la educación superior en México". 

"Este gobierno se ha empeñado, lo ha hecho sistemáticamente, para construir más para nuestros jóvenes y nadie puede regatearle, creo, objetivamente ese esfuerzo a este gobierno que insisto se ha empeñado en construir más y más espacios de educación superior para nuestros jóvenes", dijo. 

El secretario hizo un llamado a los rectores a construir un sistema que evalúe la calidad de la educación de los estudiantes por el modo que egresa, una evaluación no de insumos, sino de los productos del propio sistema. "Es una transición que tenemos que dar construyendo confianza, objetividad de la evaluación, rutina, para generar un nuevo contexto de exigencia". 

Planteó que los retos en puerta exigen más universidades, más aptas, abiertas y capaces de adaptarse a las exigencias de un mundo en constate transformación. 

"El aseguramiento de la calidad es desde todos los ángulos la forma más efectiva de rendir cuentas a la sociedad, este es el mecanismo más eficaz". 

También señaló que nuestra sociedad abierta, "nuestra democracia requiere de la crítica. Bienvenida siempre, porque solamente un contexto de exigencia nos hace mejorar, y precisamente esa democracia es la que genera ese contexto de exigencia, pero también justipreciemos lo que avanzamos, de lo contrario corremos el riesgo de caer en una especie letargo moral, porque no reconocemos lo que avanzamos, solamente vemos nuestras carencias y eso finalmente no mima nuestro espíritu". Ma.m. 
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Respalda gobernador de Michoacán decisión de los diputados

Morelia. Fernando Pérez Chávez, corresponsal: “No sería la primera vez en la historia en que dos hermanos estuvieran en trincheras diferentes.

Ahora dejemos que la justicia federal con transparencia, imparcialidad y legalidad resuelva su caso”, aseguró el Gobernador de Michoacán Leonel Godoy Rangel.

En rueda de prensa señaló que soy un convencido demócrata de izquierda, formado en la disciplina del derecho; esta es mi trinchera del lado de la justicia y del derecho, si alguien se aparta de ella incluido Julio César estará en otra trinchera y no en la mía, respecto a la situación que se presentó la tarde de este martes en la Cámara de Diputados donde fue desaforado Julio César Godoy Toscano.

Godoy Rangel, ante los integrantes de su gabinete manifestó “soy un hombre de leyes, creo en el Estado de Derecho y en la Constitución Mexicana, por ello, sin ninguna duda, respaldo la decisión que tomó la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, en relación al caso del diputado Julio César Godoy Toscano y respaldaré absolutamente las decisiones que tomen los jueces federales en el proceso penal.

Por otro lado, repitió también lo que señaló en julio de 2009, que Julio César deberá presentarse para enfrentar los cargos que se le imputan. agb/m
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Prevalece interés sectario del PAN para nueva ministra: PRI

Tras lamentar el no haber podido concretar el nombramiento de la magistrada de la Suprema Corte de Justicia de la Nación que ocupe el lugar de José de Jesús Gudiño, el presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales del Senado de la República, Pedro Joaquín Coldwell, aseguró que el PAN privilegió el interés más sectario que la responsabilidad con la nación. 

Entrevistado por Oscar Mario Beteta, el senador priista calificó como lamentable que la fracción a la cual pertenece el Presidente de la República, quien envió la terna al Senado, haya sido la que obstaculizó la elección de una magistrada para no entorpecer o retrasar las tareas de la Corte. 

Aseguró que los legisladores del PRI "lamentamos muchísimo lo sucedido ayer, pero todas las fracciones representadas en el Senado, con excepción del partido del gobierno, hicimos un esfuerzo porque exista un nombramiento y que no se afecte más el trabajo de la Corte, pero lamentablemente me pareció que en la bancada del partido en el gobierno se privilegió el interés más sectario que la responsabilidad.

"Lamentablemente me pareció que en la bancada del partido del gobierno se privilegió el interés más sectario que la responsabilidad de ser el partido que gobierna", dijo. 

El senador priista señaló que "inexplicablemente una de las integrantes de la terna alcanzó en la primera ronda de votación cerca de 74 votos y habiéndose quedado a unos cuantos votos, siete, ocho votos de alcanzar las dos terceras partes que exige la Constitución para que pueda ser nombrada ministra, la segunda ronda se aferró a los votos que había dado en la primera" por lo que no se avanzó. 

Explicó que se abrió una segunda ronda de votación, se exhortó a Acción Nacional a que dado que la terna está avalada por el Presidente de la República pues sumara esos votos que faltaban y que se pudiera ya consumar la designación, pero "se aferró a los votos otorgados en la primera vuelta y bueno no se pudo alcanzar las dos terceras partes". 

Lamentó que el Senado con su composición bien se pudo alcanzar un acuerdo y no se haya logrado. 

Sin embargo, opinó que "el mecanismo compartido entre el Ejecutivo y el Legislativo para nombrar ministros de la Corte ha funcionado" y recordó que en este periodo han sido elegidos tres sin tintes partidistas pero en esta ocasión expresó su preocupación porque se quiera dar un color a la Corte. 

"Ahora el Presidente tendrá que proponer una nueva terna y ojalá que se haga con sentido de estado. En México hay estupendos juristas, los hay en la Judicatura, los hay en el campo de la academia, en el campo del litigio, hay personas que tienen esos perfiles que se exigen para ser ministro de la Corte, de apartidismo, imparcialidad y prestigio", puntualizó. /gh/m
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Moreira encabezará cambio generacional en PRI: Hiriart

La actitud de Emilio Gamboa Patrón al levantarle la mano a Humberto Moreira como el único candidato a la dirigencia del PRI, es un acto de prudencia y tiene la intención de mostrarse unidos rumbo a los retos que tienen por delante, pero sobre todo, la Presidencia de la República en el 2012.

Consideró lo anterior, el periodista y director del diario "La Razón", Pablo Hiriart quien explicó que no es que Gamboa Patrón se muestre "altruista" con su actitud, sino que demuestra que ahora su partido está dispuesto a recuperar la Presidencia a costa de los intereses particulares. 

La lectura que el periodista da al relevo priista es que también se está dando la pauta para que una nueva generación dirija al partido, y en esta ocasión desde un grupo encabezado por Moreira que se forjó desde la oposición. 

"Lo que vimos ayer en el PRI con Moreira que Gamboa le levantó el brazo, tiene la intención de dar la señal de que el partido privilegia la unidad sobre las aspiraciones personales porque la tarea que tiene adelante no es fácil, son políticos y quieren ganar la Presidencia", opinó en "En los Tiempos de la Radio". 

Lo sorprendente es que –comentó-, a Gamboa siempre se le ha visto como frívolo creado en los invernaderos del poder y puede ser que haya algo de esto, pero lo que hizo habla de que pretenden en verdad un relevo generacional.

Con la declinación de Moreira, opinó el analista, se evita el choque y pone en un predicamento tanto al PAN como al PRD quienes además de no definir si irán en alianza rumbo al 2012, tampoco tienen una política clara de hacia dónde está su estrategia rumbo a esa elección presidencial. /gh/m
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Definen Peña, Moreira y Beltrones nueva secretaria del PRI: Gamboa.

Para cubrir la plaza de secretaria General del Partido Revolucionario Institucional (PRI), los gobernadores priistas barajean los nombres de cinco mujeres muy competentes, pero sobre todo, intervienen en esa decisión el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, el senador Manlio Fabio Beltrones y la actual líder del tricolor, Beatriz Paredes, así como el secretario General, Jesús Murillo, señaló el líder del sector popular del PRI, Emilio Gamboa Patrón. 

"Está interviniendo en la plática sin duda alguna el gobernador Peña; Manlio Fabio Beltrones, el senador de la República; la misma presidenta de mi partido, y el secretario general Jesús Murillo, yo creo que será una elección de consenso y también donde van a participar las mujeres de mi partido, tiene que ser una mujer, sin duda alguna hay talentos, inteligencias, experiencias políticas y están levantando la mano y de ahí saldrán", dijo Emilio Gamboa en entrevista con Óscar Mario Beteta.

Luego de dar su respaldo al gobernador de Coahuila, Humberto Moreira rumbo a la presidencia Nacional del PRI, el dirigente de la Confederación Nacional de Organizaciones Populares (CNOP), dijo que se trató de "una decisión tomada en función de que lo que yo quiero es cohesión y unidad dentro de mi partido, nos hemos dividido en el 2000, perdimos la Presidencia de la República con el licenciado Francisco Labastida". 

Gamboa Patrón recordó que el PRI se volvió a dividir en 2006 y también perdió la Presidencia con Roberto Madrazo "y yo estoy convencido de que el PRI llega con un propósito fundamental, acercándose a la sociedad mexicana y si llega unida en el 2012, vamos sin duda alguna a ganar la Presidencia de la República", sostuvo.

En ese sentido, Emilio Gamboa destacó que el Revolucionario Institucional tiene claro que el Partido Acción Nacional (PAN) hará lo humanamente posible para que el PRI no pueda regresar a Los Pinos, pero "estamos muy tranquilos", dijo, mientras el albiazul va a querer repetir las alianzas con candidatos ex priistas como en Oaxaca, Sinaloa y Puebla.

"Lo que queremos es que el país progrese y prospere, tenemos clarísimo que la unidad dentro de nuestro partido será el eje rector, pero queremos ponernos a trabajar en estos los últimos dos años que le quedan al presidente Calderón; y él sabrá con quien se va a aliar para que el PRI no llegue, lo están demostrando, lo demostraron en Sinaloa, en Oaxaca y en Puebla, no ganó ningún panista, ni ningún perredista, se aliaron con un priista que se llevó parte del PRI al PRD y el PAN y esas fueron las alianzas que hicieron que triunfaran candidatos buenos". 

Además, Emilio Gamboa dijo que le da tristeza la declaración en este espacio radiofónico, del presidente Felipe Calderón, quien no descartó la posibilidad de un candidato ciudadano como abanderado del PAN a la presidencia de la República.

"Me da tristeza por el PAN, quiere decir que Acción Nacional no tiene candidatos (…) el presidente de la República, está hablando y está dejando ver que puede ser un ciudadano de la sociedad civil, está en su derecho, lo que yo creo, debe consensar dentro de su partido, si están de acuerdo o no, porque lo que está diciendo es que dentro de su partido es que no hay un candidato o no hay una candidata que pueda ser el abanderado o abanderada a la presidencia". 

Asimismo, el líder de la CNOP dijo que vislumbra como candidatos a la presidencia de la República al senador Manlio Fabio Beltrones y ciertamente al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, mientras que en el Gobierno del Distrito Federal entrevé a Beatriz Paredes Rangel.

"Veo de verdad como una magnífica candidata al DF a la presidenta actual de mi partido a Beatriz Paredes, creo que es una mujer que ha hecho su trabajo, que está bien posicionada en el DF y que todos juntos podríamos tratar de recuperar esta entidad que es fundamental en la vida política de México", apuntó. /gh/m
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PGJE no halla a Amalia para darle notificación

Redacción: El procurador general de Justicia de Zacatecas (PGJE), Arturo Nahle, señaló que la ex gobernadora, Amalia García, no ha sido notificada de la auditoria reveló irregularidades correspondientes a mil 500 millones de pesos durante su administración, porque la acusada no se encuentra en su lugar de residencia, por sus constantes viajes al Distrito Federal. 

"No se está violando de ninguna manera la garantía de audiencia de los ex funcionarios, ni de la ex gobernadora; ella no ha sido localizada en su domicilio de Zacatecas para que sea formalmente notificada de estas observaciones y pueda ejercer su derecho a solventar, a aclarar y a probar", dijo. 

En entrevista con Ricardo Rocha para Radio Fórmula, Arturo Nahle indicó que recientemente terminó la práctica de una primera etapa de estas auditorias y se inició una segunda etapa a otras dependencias, dijo. 

Informó que se están notificando a algunos funcionarios, quienes tienen 15 días para solventar las observaciones y para presentar sus pruebas. 

La ex gobernadora Amalia García considera que se trata de un linchamiento política e incluso presentó una demanda por daño moral en contra del Gobernador, Miguel Alonso Reyes, del Contralor y del mismo Procurador. agb/m
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México es considerado paraíso sexual infantil, lamenta Sectur

Notimex: México pugna para quitarse el estigma de ser el principal país del mundo considerado 'paraíso de Explotación sexual infantil', señaló la Secretaria de Turismo, Gloria Guevara.

Durante el 'Foro de sensibilización sobre la prevención de la trata de personas', la funcionaria indicó que se trabaja en el diseño de un código de conducta con el sector encaminado a prevenir ese delito.

En el encuentro organizado por la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC), Guevara Manzo confió en que mediante foros y reuniones permanentes con todos los involucrados en esa industria como gobiernos estatales, prestadores de bienes y servicios y hoteleros se podrá avanzar en el combate de ese flagelo.

La Secretaría de Turismo comentó que en ese proceso ya se involucraron entidades federativas, el DIF nacional, el Congreso de la Unión y la Asociación de Hoteles y Moteles de México, con lo que espera tener el documento a la brevedad.

Mencionó que, entre otras acciones, ese código incluiría la obligatoriedad para propietarios de hoteles de denunciar a huéspedes que ingresen a sus establecimientos acompañados por menores de edad, a fin de que se haga una revisión sobre esos casos.

Más adelante Guevara Manzo señaló que la Organización Mundial de Turismo (OMS) reportó que el problema de la explotación sexual infantil en México se ha reducido, pero aún se mantiene entre los primeros lugares de esa deshonrosa práctica.

En otro tema la responsable de la política turística de México descartó que haya disminuido el número de visitantes extranjeros al  país como consecuencia de la inseguridad.

Dijo que incluso el porcentaje de visitantes se habría incrementado 18 por ciento en 2010, respecto a 2009, y seis por ciento, en relación con 2008, y sostuvo que este año ha sido uno de los más importantes en materia de visita de turismo extranjero. agb/m
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Caso Wallace evidencia debilidad del sistema: CNDH

Jorge Ramos Pérez, reportero: Raúl Plascencia Villanueva, presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) aseveró que el caso de Hugo Alberto Wallace evidencia uno de muchos casos en donde se muestran las debilidades del sistema justicia. 

Hoy el Presidente Felipe Calderón entregó a Isabel Miranda de Wallace el Premio Nacional de Derechos Humanos en el salón Adolfo López Mateos de la Residencia oficial de Los Pinos. 

El Ombudsman nacional recordó que el secuestro de Hugo Alberto despertó el coraje de Isabel Miranda ante la indolencia de algunas autoridades y arriesgó su propia vida y la seguridad de su familia en aras de hacer justicia. 

Ella, aseguró Plascencia, ha señalado los abusos e ineficiencias de los servidores públicos. 

El valor de una mujer mexicana como Isabel Miranda son dignos de reconocimiento hoy, expuso Plascencia. 

Con su tenacidad contribuyó a forjar la iniciativa de la Ley General para prevenir y sancionar los delitos en materia de secuestro, la cual fue publicada el 30 de noviembre pasado. 

El secuestro, dijo, es un flagelo que preocupa a la sociedad mexicana. 

La CNDH, añadió, se une al clamor de perfeccionar y hacer efectivo el marco jurídico. 

Habrá justicia cuando la autoridad cumpla con su deber. agb/m
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AI pide aprobar reforma sobre derechos humanos

Enrique Cuevas, conductor: Amnistía Internacional afirma que si los legisladores mexicanos aprueban la reforma en materia de derechos humanos, significaría importante avance.

Reportero: Amnistía Internacional hizo un llamado a los legisladores para que aprueben la reforma constitucional en materia de derechos humanos en nuestro país.

A través de un comunicado hizo un llamado para los legisladores de la Cámara de Diputados y Senadores en el sentido de que aprueben el dictamen que reforma diversas disposiciones de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de derechos humanos.

Para esta organización internacional, de aprobarse las reformas, significaría un avance importante pues establecería una base legal sólida para el efectivo cumplimiento de las obligaciones contraídas por el Estado mexicano a través de distintos tratados internacionales.

Además se sentarían las bases para una correcta incorporación de los principios internacionalmente reconocidos de los derechos humanos en la práctica legislativa, las políticas públicas y la actividad judicial.

De igual manera AI expresó su preocupación respecto a la propuesta de redacción del artículo 11, según la cual el derecho a solicitar asilo se reduce a motivos de orden político y solo por causas de carácter humanitario se recibirían refugiados. 

Debido a lo anterior AI pide a legisladores hacer todo lo posible para modificar la redacción del artículo sin poner con ello en riesgo la aprobación de esta reforma constitucional de gran trascendencia. Duración: 1’ 48”, reoc/m.
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México cumple a medias sentencia de CIDH sobre feminicidios de Juárez

Ciudad Juárez, CNNMéxico, Diana Amador, corresponsal: Los familiares de las mujeres asesinadas en Ciudad Juárez, Chihuahua, siguen esperando que el Estado mexicano cumpla "a cabalidad" con la sentencia que emitió hace un año la Corte Interamericana de Derechos Humanos (CoIDH).

La Corte declaró culpable al gobierno por no garantizar la "vida, integridad y libertad" de las víctimas, por discriminarlas y dejar impunes sus crímenes; en el caso de tres de las ocho mujeres que fueron torturadas, violadas y asesinadas en 2001 y cuyos cuerpos fueron hallados en un campo algodonero de Juárez.

Esta sentencia del 10 de diciembre de 2009, conocida como Campo Algodonero, condena la negligencia de las autoridades locales, obliga al Estado a asumir su responsabilidad, pedir perdón, crear un protocolo para la investigación de estos casos, indemnizar a los familiares, retirar a los funcionarios que no actuaron conforme a sus obligaciones, abrir nuevas líneas de investigación y condenar a los responsables de los asesinatos.

De las 15 disposiciones a cumplir, oficialmente, sólo una está terminada: la publicación de la sentencia en el Diario Oficial de la Federación.

Otras dos están en proceso: la indemnización y la construcción de un memorial.

El Estado mexicano tenía como plazo un año para cumplir varios de estos puntos tras la sentencia. Otros, como la capacitación de funcionarios en cuestiones de género, pueden esperar hasta tres años.

"No me interesa la indemnización, es lo de menos. Pero no quiero morirme y saber que los culpables de la muerte de mi hija siguen libres. No quiero que nadie más sufra la angustia que yo sufrí porque los policías no saben hacer su trabajo", dice Irma Monreal, madre de una de las víctimas involucradas en la sentencia histórica.

Irma cuenta que, en octubre pasado, sintió "terror" al imaginar el sufrimiento de su hija Esmeralda hace nueve años, cuando desapareció al salir de su trabajo en una maquiladora.

La madre, de 57 años, narra que esperaba el autobús que la llevaría a su trabajo en El Paso, Texas, cuando un hombre intentó meterla a un automóvil con jaloneos, pero se frustró cuando las personas que también esperaban el transporte se alarmaron con sus gritos.

"Todos los recuerdos volvieron. Imaginarme lo que debió sufrir mi niña me dejó deprimida. Ya no quería salir de mi casa, nada más que soy la única que trabajo y no puedo quedarme encerrada, segura", cuenta en entrevista con CNNMéxico.

El cuerpo de su hija fue encontrado nueve días después de su desaparición. Desnudo, con las manos amarradas, un seno mutilado y el pezón del otro arrancado. Su rostro era sólo una osamenta y las autoridades tardaron cuatro años en cerciorarse de que era ella, porque las pruebas de ADN se perdieron varias veces o se contaminaron.

"En todo ese tiempo tuve la angustia de no saber si era mi hija, pensando que Esmeralda podía seguir viva pero ya nadie la estaba buscando, y pensando que ella todavía estaba sufriendo", dice Irma.

Según la red de organizaciones Mesa de Mujeres de Ciudad Juárez, entre 1993 y 2003 fueron asesinadas más de 400 mujeres por violencia de género en esa región. En 2009 asesinaron a 130, y en lo que va de 2010 la cifra alcanzó ya 150.

Una lucha en solitario

Irma, junto con las madres de dos de las ocho mujeres asesinadas y enterradas en el campo algodonero emprendieron una batalla solas.

Mandaron una carta a la Comisión Interamericana de Derechos Humanos exponiendo su caso: la escribieron "con ignorancia y faltas de ortografía", se disculpan. Uno de sus abogados les había hablado de esta alternativa cuando llevaron el juicio ante tribunales mexicanos. No pudieron costear los servicios de defensa y entonces tomaron la decisión de hacerlo por su cuenta.

El campo algodonero es un inmenso terreno árido e infértil. La mayor parte es propiedad privada, donde se han construido hoteles y centros comerciales. Sólo una fracción, que era propiedad de la Comisión Nacional del Agua, será utilizada para construir un memorial en honor a las víctimas, como lo establece la sentencia internacional, para homenajear a todas las mujeres juarenses víctimas de la violencia.

Los términos del fallo ordenan a las autoridades consultar a los familiares de las víctimas sobre cómo tendría que ser este memorial. Las autoridades municipales publicaron una convocatoria en diarios impresos para que la población opinara al respecto.

No obstante, el secretario del ayuntamiento de Ciudad Juárez, Héctor Arcelus, reconoce en entrevista con CNNMéxico que nunca se estableció contacto con las víctimas y sus representantes.

La sentencia también va dirigida al gobierno federal y le exige ofrecer una disculpa pública a los familiares por las omisiones judiciales del caso. 

La construcción del memorial tendrá un costo de 16 millones de pesos; la Secretaría de Gobernación aportaría 10 millones y el gobierno del estado de Chihuahua 6 millones.

"Tendría que ir el propio presidente Felipe Calderón a pedir perdón, pero no. Van a mandar a cualquier subsecretario a anunciar algo de lo que no nos avisaron. Ninguno de los familiares se va a presentar al evento", dice Karla Michel Salas, de la Asociación Nacional de Abogados Democráticos, que asumió la defensa de las tres mujeres.

La secretaría de Gobernación difundió el viernes que el acto público de reconocimiento de responsabilidad se realizará e 8 de marzo de 2011, por decisión de las familias.

La respuesta del Estado Mexicano

La Corte Interamericana de Derechos Humanos exigió también a las autoridades mexicanas hacer un registro con información genética de las mujeres desaparecidas, además de capacitar a sus funcionarios para que las víctimas "no enfrenten la negligencia" que sufrieron Irma y las otras dos madres.

La Procuraduría de Chihuahua tiene en su sitio de Internet fotografías y datos de mujeres desaparecidas, pero no información genética ni un registro del número de cuerpos encontrados.

La secretaría de Gobernación anunció el 29 de julio "avances en el cumplimiento de esta sentencia", con su publicación en el Diario Oficial de la Federación.

Laura Carrera, encargada de la Comisión Nacional para Prevenir y erradicar la Violencia contra las Mujeres (Conavim) de la secretaría de Gobernación, dijo que el gobierno federal mantiene el contacto con las autoridades estatales para dar cumplimiento a la sentencia.

Incluso, dice, se elabora una campaña de concientización entre empleados del gobierno municipal y otra de prevención para la población en general, que próximamente se dará a conocer.

Pero los abogados de las familias afectadas dicen que han sido medidas insuficientes.

"Todos los puntos de la sentencia los han cumplido a medias o mal, el banco nacional de información genética está incompleto, no sirve para encontrar los cuerpos", dice Karla Michel.

Laura Carrera admite que no hay manera de medir el alcance de los feminicidios en el país, menos de realizar una base de datos completa. "Si las autoridades estatales no colaboran, porque legalmente no existen los feminicidios, nunca sabremos el verdadero tamaño del problema".

De no cumplir sus obligaciones, el Estado mexicano se hace acreedor a señalamientos y llamados de atención por parte de la CoIDH, pero no existe otro tipo de sanciones.

"El dolor destruye familias"

Irma y su familia viven en una colonia popular. Si de algo le servirá el dinero de la indemnización, según dice, será para dejar la ciudad, esa que "apesta a puro muerto".

Ella aún tiene dos hijos, los mismos que trataron de quitarse la vida cuando Irma lidiaba con su propia depresión por la desaparición de su hija.

Reconoce que los especialistas de la Secretaría de Salud estatal los han atendido a nivel psicológico y psiquiátrico, cuando los recursos ya no son suficientes para pagar los médicos.

"El dolor te puede volver loco, destruye familias y vidas enteras. Ya lo único que quiero es que ninguna de mis hijas, ni yo, ni ninguna madre o muchachita en Juárez, pase por el mismo infierno", dice. Duración: 0, reoc/m.
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AI pide aprobar reforma en derechos humanos

Notimex: El capítulo mexicano de Amnistía Internacional (AI) llamó al Congreso de la Unión a aprobar el dictamen que reforma la Constitución en diversos aspectos de derechos humanos.  

En un posicionamiento dado a conocer este miércoles, planteó que en caso de aprobarse se avanzaría de manera importante en el cumplimiento efectivo de las obligaciones del Estado mexicano en la materia.  

Expuso que las modificaciones a discusión en el legislativo podrían constituir una base sólida para la correcta incorporación de los principios internacionalmente aceptados en el rubro.  

No obstante el organismo internacional de derechos humanos manifestó preocupación por la propuesta de redacción que se está dando al Artículo 11 constitucional, según la cual el derecho de asilo sólo se puede solicitar por motivos políticos y la concesión de refugio se puede alcanzar sólo con carácter estrictamente humanitario.

Para Amnistía, el texto constitucional debe representar un marco jurídico amplio para los casos de asilo o refugio y por ello debe considerarse el derecho de toda persona a solicitar o recibir cualquiera de esas condiciones, sin limitar a una sola causal.  

Debido a ello pidió a los legisladores modificar la redacción del referido artículo, sin que ello comprometa la aprobación de esa "trascendental" reforma constitucional. agb/m
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EPR llama a la unidad a triquis

Oaxaca, Oax. Alberto López Morales, corresponsal: El Ejército Popular Revolucionario (EPR), llamó al Municipio Autónomo de San Juan Copala y al Movimiento Unificador de Lucha Triqui Independiente (MULTI), a buscar el camino de la unidad y no dejarse llevar por supuestas o reales contradicciones.

La respuesta del EPR se dio semanas después de que los dirigentes del llamado MULTI cuestionaron el silencio del grupo insurgente ante “los embates del Estado” que ha dejado más de 20 muertes en San Juan Copala y en cambio el grupo insurgente condenó el asesinato en contra del líder del Movimiento Unificador de Lucha Triqui, Heriberto Pazos Ortiz.

Pazos Ortiz, quien también fundó el estatal Partido de Unidad Popular (UP) fue asesinado a balazos por dos personas que viajaban en una motocicleta, en la mañana del 23 de octubre de este año. Hasta el momento la Procuraduría de Justicia del Estado no ha dado a conocer avances de las investigaciones y el crimen sigue impune.

En un comunicado difundido en la mañana de este miércoles, el grupo insurgente les recordó a los dirigentes del MULTI y del Municipio Autónomo de San Juan Copala que en ediciones anteriores del periódico “El Insurgente” el EPR destacó que los asesinatos contra la población de  San Juan Copala a cargo de los paramilitares de UBISORT tuvieron la intención perversa de involucrar al MULT para generar un clima de lucha fratricida con los del MULTI.

“Para nosotros está claro que el asesinato de Beto Pazos, como los de muchos luchadores sociales incluidos los de su dirigente Timoteo Alejandro en San Juan Copala y de Beatriz Alberta Cariño Trujillo y Jyry Jakkolaa, así como la desaparición forzada de nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez son responsabilidad directa del Estado Mexicano y sus funcionarios, Ulises Ruiz Ortiz hoy ex gobernador, esto no quita que en algunos casos haya traidores, entregadores y los que caen en la trampa del gobierno para realizar dichas ejecuciones extrajudiciales”, reiteró el EPR.

Al dirigirse al Municipio Autónomo de San Juan Copala, el EPR señaló: compañeros, queremos decirles que es así como los consideraremos ya que también están sufriendo los embates del Estado y sus corifeos, no nos dejemos llevar por supuestas o reales contradicciones, busquemos el camino de la unidad”.

Antes, el EPR reclamó al MULT del por qué “no se han pronunciado por la desaparición forzada de los luchadores sociales, y mucho menos de nuestros compañeros Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez”.

Ambos líderes eperristas Reyes Amaya y Cruz Sánchez fueron desaparecidos en la capital oaxaqueña en mayo de 2007. agb/m
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Urge Creel al PAN a establecer reglas para proceso electoral de 2012

Notimex: El senador del PAN, Santiago Creel exhortó a su partido a establecer las reglas del proceso interno para seleccionar al candidato a la presidencia en 2012, dado que 'Enrique Peña Nieto y Andrés Manuel López Obrador ya están en campaña'.

En entrevista, Creel dijo que el PAN ya se debe poner a trabajar en ese sentido, pues 'el gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto tiene 5 años en campaña, Marcelo Ebrard por lo menos 4 años y Andrés Manuel López Obrador 10 años'.

'En el PAN debemos ponernos a trabajar para sacar adelante la campaña interna y después la presidencial', agregó.

En ese sentido, el ex secretario de Gobernación reiteró que él está listo para contender por la candidatura panista, 'y urge poner al PAN en movimiento, porque la contienda para otros partidos políticos ya empezó'.

Indicó que si bien Acción Nacional no está en desventaja, el proceso interno ya debe empezar, 'pues los adelantamientos que tienen algunos personajes de otros partidos es porque tienen cargos de gobernadores o de jefe de gobierno'.

Por ello, Creel Miranda adelantó que buscará reunirse esta semana con el presidente nacional del PAN, el senador Gustavo Madero, para hablar de las reglas que deben regir el proceso interno rumbo a la elección presidencial del 2012. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Información General  

FECHA:  15/12/10
HORA: 13:09

0
	NOTICIERO: Ex Online 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION:  Online 
GRUPO:  Excélsior  


Mejorará Ebrard los estímulos para policías “honestos”
El jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, anunció un nuevo sistema de estímulos y compensaciones en 2011 para los elementos de la policía de la Ciudad de México cuyo propósito es respaldarlos en tarea cotidiana de enfrentar a la delincuencia, más aún en tiempos como los que vive México, sostuvo el mandatario.

Los recursos económicos para este nuevos sistema provendrán de los aseguramientos de propiedades que se han realizado a la delincuencia organizada, en el marco de la Ley de Extinción de Dominio, que a la fecha suman 44 procesos por alrededor de 200 millones de pesos.

Al celebrar con un desayuno el Día del Policía, Ebrard afirmó que la misión que tiene la policía es proteger a la ciudad cueste lo que cueste para que no se registren hechos violentos como los sucedidos en diversos  estados de la República como Michoacán, Tamaulipas, Guerrero y Chihuahua, entre otros.

"No es poca cosa lo que ustedes hacen, máxime con el riesgo que hay. Tenemos que redoblar el esfuerzo en 2011, proteger a nuestra ciudad, tenemos que mantener a nuestra ciudad fuera de lo que está ocurriendo en otras partes, esa es la misión para el 2011 cueste lo que nos cueste."

Advirtió que no se le permitirá a los carteles de la droga que usen al DF como han usado otras entidades del país.

Para este lucha, anticipó el mandatario local, en 2011 ya se contara con el total de las 11 mil 200 cámaras de videovigilancia funcionando, lo que permitirá combatir con mayores recursos tecnológicos a la delincuencia.

 

Ebrard destaco el hecho de que a nivel país se quiera replicar el modelo de policía que tiene la Ciudad de Mexico, ya que eso es signo de que se ha trabajado bien en la materia.

 

Por su parte, el secretario de Seguridad Publica, Manuel Mondragon, advirtió a los uniformados que no se tolerará que alguno de ellos caiga en actos de corrupción o se pase del lado de la delincuencia. ys/m. 
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Afirma Ebrard que izquierda puede frenar a Peña Nieto en el 2012

Estado de México, Herminia Miranda, reportera: La izquierda tiene tiempo para frenar al Gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, afirmó el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard.

En entrevista con W Radio, explicó que lo importante es resolver en tiempo y forma la candidatura de izquierda y la propuesta que se presentará al electorado en la elección presidencial del 2012.

“Sí va ha haber tiempo, el tema es que resolvamos en tiempo y forma, de manera inteligente, la candidatura de la izquierda, para presentar la propuesta que se tiene para adelante”, dijo.

El mandatario capitalino explicó que él está recorriendo los estados del país los fines de semana, al igual que Andrés Manuel López Obrador lo está haciendo.

Indicó que el eje central del 2012 será tener una elección de rumbo y construir una polarización entre, lo que signifique, la propuesta que el PRI haga, que no implique sólo el regresar al siglo pasado, y una propuesta progresista para el rumbo del país.

“Eso podría ser la polarización de este proceso electoral en el 2012”, comentó.

El mandatario reconoció que no está a gusto con el marco legislativo y ley electoral para llegar a la elección presidencial, porque se toma como punto de partida, para el acceso a los medios, el medio periodo y no la elección presidencial anterior. agb/m
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Cabildo de Neza prestó, "por un error", dinero a regidora

Estado de México, Emilio Fernández, reportero: El ayuntamiento otorgó, “por error”, un préstamo por 378 mil pesos a finales de 2009 a la octava regidora priísta Laura Muciño Brito.
Los lineamientos mínimos de control financiero municipal del Órgano Superior de Fiscalización del Estado de México (OSFEM) prohíben utilizar recursos públicos para préstamos personales.

De acuerdo con el OSFEM, el Presidente y tesoreros municipales deberán de abstenerse de disponer del efectivo que se haya ingresado a través de las cajas recaudadoras de la Tesorería para ser destinado para pago de gastos, cambio de cheques, préstamos personales u otros similares”.

La Regidora explicó que el préstamo gestionado no lo realizó de manera directa el Gobierno local, sino un banco, que es el que maneja los recursos de Nezahualcóyotl.

Quien cometió el error, dijo, fue el anterior tesorero Juan Carlos Camacho Godoy, quien junto con personal de nómina adjudicó los 378 mil pesos, y por ese error fue despedido el encargado de la nómina.

Incluso, recordó, el OSFEM emitió una observación el 31 de enero de 2010 en la que señala que el dinero le fue entregado, según consta en el número de cuenta 1106-3-001 y quien lo autorizó fue el Alcalde Édgar Cesáreo Navarro Sánchez.
La Regidora afirmó que el adeudo quedará saldado a finales de año y el expediente quedará limpio. “Afortunadamente ese error fue detectado a tiempo, no hay ninguna responsabilidad de la que tendríamos que preocuparnos”, dijo.

“Tengo la cara muy en alto y de frente y no tengo nada qué ocultar“, expresó.

En tanto, el Alcalde Navarro Sánchez explicó que el préstamo se realizó a través del banco y que la Regidora lo está saldando con la institución crediticia. “Nunca fuimos el aval, sino fuimos la vía ante ese banco para que se pudiera adquirir ese préstamo, lo mismo que le estamos ofreciendo a todos los trabajadores del ayuntamiento”, puntualizó. agb/m
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Afirma Ebrard que izquierda puede frenar a Peña Nieto en el 2012

Estado de México, Herminia Miranda, reportera: La izquierda tiene tiempo para frenar al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, afirmó el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard.

En entrevista con W Radio, explicó que lo importante es resolver en tiempo y forma la candidatura de izquierda y la propuesta que se presentará al electorado en la elección presidencial del 2012.

“Sí va ha haber tiempo, el tema es que resolvamos en tiempo y forma, de manera inteligente, la candidatura de la izquierda, para presentar la propuesta que se tiene para adelante”, dijo.

El mandatario capitalino explicó que él está recorriendo los estados del país los fines de semana, al igual que Andrés Manuel López Obrador lo está haciendo.

Indicó que el eje central del 2012 será tener una elección de rumbo y construir una polarización entre, lo que signifique, la propuesta que el PRI haga, que no implique sólo el regresar al siglo pasado, y una propuesta progresista para el rumbo del país.

“Eso podría ser la polarización de este proceso electoral en el 2012”, comentó.

El mandatario reconoció que no está a gusto con el marco legislativo y ley electoral para llegar a la elección presidencial, porque se toma como punto de partida, para el acceso a los medios, el medio periodo y no la elección presidencial anterior. agb/m
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Empresarios sugieren el 6.5% de aumento al salario

Redacción: Las condiciones laborales en México se han “precarizado” de manera importante en los últimos años, aseguró el Presidente del Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas (IMEF), Gustavo Rodarte.

Ejemplificó que el número de personas ocupadas en el país que ganan más de cinco salarios mínimos representó 12 por ciento de la Población Económicamente Activa (PEA) en 2006, lo cual se compara de forma desfavorable con la observada al cierre del tercer trimestre de este año, de ocho por ciento.

Lo anterior implicó que 1.15 millones de habitantes o perdieron su empleo o disminuyeron su salario por debajo de ese nivel. Ante dicha situación, el líder del Instituto recomendó que el salario mínimo se incremente al menos 6.5 por ciento, en una escala diferenciada.

Para aquellos que perciben una remuneración equivalente a dos salarios mínimos el aumento debería ser de seis por ciento, mientras que para el sector de la población de gana tres salarios mínimos el ajuste aplicable puede ser de 5.5 por ciento.

“Mientras no se recupere el poder adquisitivo de la población no podrá generarse el crecimiento interno indispensable para el país”, comentó.

Sin aumentos a gasolinas

Rodarte señaló que, conforme a un estudio realizado por la Universidad Iberoamericana, el salario mínimo oficial al mes de abril de 2010 representaba 25 por ciento del máximo histórico que el indicador registró en octubre de 1976.

Es decir, “hoy se requiere que el trabajador perciba al menos cuatro salarios mínimos para poder tener lo que recibía un empleado como salario mínimo en 1976”, refirió.

Exhortó a la Comisión de Salarios Mínimos a cambiar su rol en la economía, de tal manera que se convierta en un organismo promotor de la productividad y elaborar un plan para que en un periodo de 10 a 15 años el salario mínimo recupere el poder adquisitivo que tenía en 1976.

Gustavo Rodarte advirtió que si la gasolina incrementa su precio en más de cinco por ciento el próximo año la meta de inflación del Banco de México (Banxico) se pone en riesgo.

Refirió que a octubre la energía eléctrica presentó una inflación anualizada de 6.9 por ciento, mientras que otros precios oficiales tuvieron incrementos “desproporcionados”.  agb/m
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México y EU definen plan para mejorar seguridad

Notimex: El Comité Ejecutivo Bilateral México-Estados Unidos adoptó su Plan de Acción Anual y la Declaración Conjunta para Prevenir la Violencia Fronteriza, que guiará la coordinación en la zona limítrofe de ambos países. 

En un comunicado, la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) detalló que los representantes de ambos países se reunieron por vez primera desde que los presidentes Barack Obama y Felipe Calderón adoptaron la Declaración sobre la Administración de la Frontera Siglo XXI, en mayo pasado Duración: 0, dlp/m.
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Alcalde insiste en fondos para seguridad

Estado de México, Emilio Fernández, reportero: El ayuntamiento de Chimalhuacán anunció que funcionarios y habitantes marcharán hoy de la plaza de las Tres Culturas a la Secretaría de Gobernación (Segob), en el Distrito Federal, en protesta porque el Gobierno federal no ha enviado la propuesta de convenio para la construcción y equipamiento del Centro de Operación para Seguridad Pública del municipio.

El Alcalde Jesús Tolentino Román Bojórquez dijo que el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad (SESNSP) se comprometió a enviarla el lunes al Gobierno local, pero no lo hizo ni ayer.

La semana pasada la Federación excluyó del programa Subsidio para la Seguridad Pública Municipal (Subsemun) a 20 de 206 municipios que no ejercieron en este año al menos el 25% de la primera aportación federal, entre ellos Chimalhuacán, considerado el municipio urbano más marginado del país.

El edil indicó que hasta ahora el SESNSP no ha demostrado que el ayuntamiento de Chimalhuacán incurrió en faltas a las reglas de operación del subsidio.

El presidente municipal aseguró que debido a que el SESNSP no ha comprobado que Chimalhuacán faltó a la normatividad, el Gobierno federal no podrá dar de baja a la comuna donde se han incrementado los índices delictivos, sobre todo extorsiones telefónicas, robo a casa habitación y a transporte público.

“No pudieron demostrar su supuesto incumplimiento, debido a que no contaban con los elementos para respaldar sus declaraciones, acusó Román Bojórquez.

Cristóbal Hernández Salas, Director de Seguridad Pública municipal, expuso que el 22 de mayo de 2010 el personal del SESNSP se reunió con personal de esa dependencia local y mediante una minuta se revisó y autorizó el proyecto ejecutivo para la construcción y equipamiento tecnológico del centro. agb/m
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Fidel Castro: WikiLeaks puso "de rodillas" a EU

La Habana, Reuters: El líder cubano Fidel Castro dijo el miércoles que el fundador de WikiLeaks puso "de rodillas" a Estados Unidos con las filtraciones de cables diplomáticos.

Castro dijo que la decisión del australiano Julian Assange de divulgar unos 250.000 cables diplomáticos estadounidenses era un "audaz desafío" a Estados Unidos, su archienemigo ideológico desde la revolución que lo llevó al poder en 1959.

"Julian Assange, un hombre que hace varios meses muy pocos conocían en el mundo, está demostrando que el más poderoso imperio que ha existido en la historia podía ser desafiado", dijo Castro en un texto difundido por sitios web y diarios oficiales.

"No se conocen (...) las motivaciones que lo condujeron al contundente golpe que propinó al imperio. Solo se sabe que moralmente lo ha puesto de rodillas", añadió.

Castro criticó, sin embargo, la decisión de Assange de entregar los cables a "cinco grandes transnacionales de la información" como El País o Der Spiegel, que describió como "extremadamente mercenarias, reaccionarias y pro fascistas".

El ex presidente cubano no menciona los cables divulgados por WikiLeaks sobre Cuba, donde diplomáticos estadounidense dicen, por ejemplo, que la economía socialista de la isla está al borde del colapso.

Assange, de 39 años, está detenido desde la semana pasada en Gran Bretaña en cumplimiento de una orden de arresto de Suecia, donde es acusado de delitos sexuales. Un juez británico le concedió la libertad bajo fianza, pero Assange todavía no ha reunido unos 318.000 dólares estadounidenses que necesita.

"Sobre el Gobierno derechista sueco y la mafia guerrerista de la OTAN (...) caerá la responsabilidad de que se pueda conocer o no la verdad sobre la cínica política de Estados Unidos y sus aliados", escribió Castro.

El líder cubano, de 84 años, está apartado del poder desde que enfermó a mediados del 2006. Actualmente se dedica a escribir columnas sobre temas internacionales en internet y asesora a su hermano el Presidente Raúl Castro. agb/m.
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Rubén Moreira y Guadalupe Acosta piden licencia en CDD
Juan Francisco Castañeda, conductor: Don Alfredo Domínguez Muro, muy buenas tardes tenga usted. 

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Qué dices mi querido Juan Francisco.

Juan Francisco Castañeda, conductor: ¿Cómo estas Alfredo?

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Pues la Cámara de Diputados con sus 498 miembros en activo.

Juan Francisco Castañeda, conductor: Mmmmm, en activo 

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Sí, en activo, bueno los que están ahí ¿no? 498, bueno eran 500 pero 2 distinguidos diputados que pidieron permiso a sus respectivas bancadas y después al Congreso. Pues ya están en otros menesteres ¿no?

Juan Francisco Castañeda, conductor: Cómo quién.

Don Rubén Moreira, hermano del Moreira el que te platique. El actual gobernador de Coahuila.

Que fíjate que hay gente que señala que lo ha hecho muy bien. Eso dicen.

Habría que platicar con ellos.

El actual gobernador que esta aquí en la Ciudad de México, que ha venido a la Ciudad de México porque quiere ser presidente del PRI. Pero es el actual gobernador hasta el 31 de diciembre.

Ya empezó hacer algunos movimientos en su gabinete, solicita permiso entonces al Congreso del estado. Pues para buscar la presidencia del partido.

Juan Francisco Castañeda, conductor: Y es su hermano.

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Es su hermano, que siendo diputado, fíjate lo que dijo, “oiga porque ya quiere usted dejar la Cámara de Diputados, si ahorita en el segundo año es cuando empieza lo divertido” ¿no? es cuando ya nos acostumbramos, ya estamos aquí..

Juan Francisco Castañeda, conductor: Le vas agarrando sabor al caldo.

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Ya cocones donde están las cantinas

Juan Francisco Castañeda, conductor: Te vas ubicando mejor.

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Te vas ubicando mejor, ya empiezan, pero como si es cuando empieza el calorcito.

Dijo yo ya hice lo que quería en la Cámara, ya me voy a dedicar al partido en mi estado.

Ah ca… o sea en un año hizo lo de tres años. Pero ahí esta ¿no?

Juan Francisco Castañeda, conductor: Esos son buenos.

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Y ya sabes ¿no? lo que comentaba el otro día con Jacobo, los chismosos, dicen “no lo que pasa es que es don Roberto Moreira se viene al PRI y va a dejar a su hermano en la gubernatura del estado.

Juan Francisco Castañeda, conductor: Nooo, eso no es cierto.

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: O sea, así son, así son. Pero no es cierto, no es cierto.

Porque Don Roberto Moreira deja la gubernatura el 31 de diciembre, el 1o de enero el congreso nombra a uno de sus secua.., perdón, a un distinguido como gobernador interino.

Entonces ya don Rubén puede ser candidato, y no va a ser entonces luego luego.

Juan Francisco Castañeda, conductor: Con eso le tapan la boca a toda esa bola de..

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Envidiosos, habladores, todos esos..  

Juan Francisco Castañeda, conductor: Hay un intermedio.

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Ambos son maestros, profesores, iniciaron en las aulas, otros en las jaulas pero ellos en las aulas. Así que son 499.

De los 499 que teníamos nada más nos quedan 498 porque también don Guadalupe Acosta Naranjo, distinguido perredista, ¿ya sabes cuál no? Lo veíamos en los anuncios, tiene cara de simpaticón, como de cuenta chistes.

Juan Francisco Castañeda, conductor: De bonachón.

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Sí. Es más, si saliera el anuncio, así nada más por ejemplo, de una cantina, estaría el que jugaría dominó y al que le ahorcarían la mula de seis pues éste es, él sería.

Y entonces, bueno pues ha solicitado también su licencia a la Cámara de Diputados, porque él va a buscar contender por la gubernatura de Nayarit.

Juan Francisco Castañeda, conductor: Mira, mira… ¡a poco! Ya decía yo. Por lo de Cora o lo de bonachón.

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Si, sí, sí. Pero por lo de Cora. (risas). Y por supuesto ambas solicitudes procedieron.

Juan Francisco Castañeda, conductor: He ahí que los diputados saben.
Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Exacto. Los van a extrañar, sin duda, se ve, que eran como te digo, y no los necesita uno ver para decir ‘este es bueno para el dominó’.

Juan Francisco Castañeda, conductor: Entonces ya no cargaron a los peregrinos.

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Ya no. Tuvo a bien decirles que nada más le hagan un favor, que no vayan a olvidar sus cheques de aguinaldo en la Cámara de Diputados, porque se los ganaron a ley.

Juan Francisco Castañeda, conductor: No lo olvidaron

Alfredo Domínguez Muro, colaborador: No, no. Ya pasaron. Sobre todo hoy que es día 15, te lo paso al costo. El día de la Virgen de Guadalupe fue el domingo, hoy es de nuestra señora de la luz.

Entonces ya cobran sus aguinaldos correspondientes, se van tranquilos a su Fin de Año. Don Rubén Moreira no dice que él es candidato a la gubernatura, él va a dedicarse al partido en su estado; pero en cuanto las fuerzas vivas y las bases, porque por ahí va pero él no lo sabe

Juan Francisco Castañeda, conductor: Tan dedicado, que deja su curul… 
Alfredo Domínguez Muro, colaborador: Y regresa con un curriculum más grande. Bueno, cuando fue electo y luego vino como diputado y ahora su curriculum ha crecido, por las iniciativas y todo eso.

Entonces regresa con un curriculum más grande a Coahuila y entonces él no lo sabe porque apenas va en camino, pero ya hay gente que dice que puede ser el próximo gobernador. Él no lo sabe. No se lo digan ahorita porque le cae como de sopetón. Me callo.

Juan Francisco Castañeda, conductor: Mejor ni hablamos de eso.
Duración: 6’ 31”, reoc/m.
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· Diputados cierran periodo de sesiones

· Asegura Ramírez Marín que es legal desafuero de Godoy Toscano

· Incrementan sanciones a quien incurra en narcoterrorismo y narcopolítica

· Cristalazo: Fraternidad de hermanos Godoy

· Diputados blindan comicios de dinero ilícito

· Aprueba Cámara baja reglamento interno 

· Continúa pendiente la reforma fiscal, reconocen diputados
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Diputados cierran periodo de sesiones

Andrea Merlos, Juan Arvizu y Francisco Reséndiz, reporteros: La Cámara de Diputados concluyó formalmente el primer periodo de sesiones del segundo año de la 61 Legislatura con una sesión de más de 10 horas, en la que apresuraron la aprobación de los temas que más les interesaban, la mayoría de ellos sin debate. 

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, el priísta Jorge Carlos Ramírez Marín, cerró el periodo de sesiones en el que se llevaron a cabo 41 reuniones en Pleno, equivalentes a 169 horas, durante los tres meses y medio que dura éste. 

Los diputados presentaron 557 iniciativas, 62 minutas del Senado y mil 95 proposiciones de puntos de acuerdo para hacer exhortos a diferentes instancias del Poder Ejecutivo y Judicial. 

Se aprobaron 74 leyes o reformas, 172 puntos de acuerdo y 11 premisas constitucionales. 

En la sesión de este miércoles, los diputados federales aprobaron temas diversos desde la ley de derechos humanos y la de inclusión para personas con discapacidad, hasta la prohibición de bebidas energizantes combinadas con bebidas alcohólicas y nuevas reglas para otorgar patentes y renovación de licencias sanitarias y de laboratorios médicos. 

También avalaron la conformación de una comisión especial para investigar supuestos actos de corrupción de panistas en cargos públicos y en términos generales el reglamento interno por el que se regulará por primera vez la asistencia legislativa, así como el trabajo en comisiones y cabildeos. /lgg/m
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En caso Godoy Toscano se siguió lo que la ley establecía: Ramírez Marín

Luis Cárdenas, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados asegura que fue totalmente legal el desafuero de Godoy Toscano y también dijo que había sido completamente legal cuando rindió protesta Julio César Godoy Toscano. 

Nada más que se les olvidó que por ahí tenía una orden de aprehensión pendiente, algunos delitos fiscales que responder, ¡ah!, y una grabación con “la tuta”, en donde amenazaban a periodistas. 

Así lo dijo el presidente de la Cámara de Diputados. 

Jorge Carlos Ramírez Marín: “No hay ningún sesgo en el juicio del diputado Julio César Godoy Toscano, no hay ningún sesgo, se siguió simplemente lo que la ley establecía y se siguió en los términos que expresamos desde el momento en que lo solicitaron que tomara protesta.”

Luis Cárdenas: Bueno, pues, ahí está.

Lo que nadie sabe es en dónde demonios se encuentra Julio César Godoy Toscano y no creo que lo vayan a encontrar. Yo creo que él va a pasar una Navidad en el extranjero o, la otra, podría ser que esté escondido en la cámara, quizás no puedan entrar autoridades federales y él vaya a pasar ahí una Navidad escondido en los recintos más oscuros de la Cámara de Diputados. En una de ésas y ya hasta encontró otro spa. Duración: 01’30”, masn/m
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Asegura Ramírez Marín que es legal desafuero de Godoy Toscano

Ezra Shabot, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, el priista, Jorge Carlos Ramírez Marín, aseguró que fue totalmente legal el desafuero de Godoy Toscano.

Bueno, ya saben, le tocó al señor Jorge Carlos Ramírez Marín primero tomarle la protesta, decir que estaba en la ley, y después quitársela, directamente el fuero, bajo el principio de este juicio y, ahora, lo cuestionan en este sentido, y él dice que fue totalmente legal, desde tomarle la protesta hasta quitarle el fuero.

Omar Aguilar, reportero: Luego del desafuero de Julio César Godoy Toscano, de su investidura como diputado federal y de la impunidad constitucional; por segunda ocasión, Ismael Madriguera Ceja rindió protesta como legislador propietario.

El presidente de la Mesa Directiva le tomó protesta a este legislador del PRD quien fungió como suplente de la elección por mayoría relativa en el distrito uno, con cabecera en Lázaro Cárdenas Michoacán.

Cabe que recordar que el 8 de septiembre, Madrigal Ceja, de 35 años ya había tomado protesta como diputado federal y se desempeñó como integrante de las comisiones de Desarrollo Social y de Marina.

El diputado presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, dijo que los diputados actuaron con absoluta legalidad al desaforar a Julio César Godoy Toscano.

“No hay ningún sesgo, en el juicio del diputado Julio César Godoy Toscano. No hay ningún sesgo. Se siguió simplemente, lo que la ley establecía y se siguió en los términos que expresamos, desde el momento en que nos solicitaron que tomara protesta”, sostuvo el diputado presidente. 

En entrevista, el diputado presidente hizo hincapié en que las autoridades correspondientes deben revisar los alcances y antecedentes de los candidatos, con el fin de evitar un caso similar como el de Godoy Toscano y que ocurra otra vez.

Ramírez Marín dijo que se tiene que legislar sobre el fuero y de la posibilidad de que alguien electo resulte vinculado con la delincuencia organizada. También con el propósito de tomar todas las medidas de precaución que eviten desde las candidaturas que tengan algún vínculo con los narcotraficantes, así como un diputado electo vuelva a tener ese tipo de conductas.

Explicó que Julio César Godoy Toscano se retira de su cargo y ya no cuenta con el fuero como diputado al estar acusado de tener vínculos con la delincuencia organizada. Duración: 2’ 19”/lgg/m
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En desafuero de Godoy Toscano se actuó con absoluta legalidad: Ramírez Marín

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, afirmó que en el desafuero a Julio César Godoy Toscano se actuó con absoluta legalidad.
Jorge Carlos Ramírez Marín: “…desde el momento en que le tomamos protesta y dijimos que podía ser sujeto de un procedimiento y así sucedió desafortunadamente, por la sencilla razón de que no tuvo las sentencias que esperaba en el tiempo que duró el trabajo de la comisión.”

Conductor: Por su parte, Jesús Ortega, dirigente nacional del PRD, ahora sí le exigió a Julio César Godoy Toscano entregarse a las autoridades federales y responder a las acusaciones en su contra. Aclaró que su partido nunca había dado por hecho la inocencia de Godoy Toscano, -pues qué bien lo disimularon- sino que había exigido que se respetara el principio constitucional de presunción de inocencia.

Hubieran exigido que se presentara a las autoridades antes de darle fuero. Duración: 01’00”, mans/m
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Incrementan sanciones a quien incurra en narcoterrorismo y narcopolítica

Patricia Rodríguez, reportera: Hoy es el último día del periodo ordinario de sesiones, los diputados aprobando dictámenes al por mayor. Ya fueron aprobados dos de ellos, de la Comisión de Justicia, para combatir el narcoterrorismo y la narcopolítica.

Con 299 votos a favor, el Pleno avaló modificaciones al Artículo 139 del Código Penal Federal, con lo que se amplía el concepto del delito de terrorismo, a fin de incluir las acciones del narco.

Se están incrementando las sanciones, de ahí que quien incurra en este ilícito recibirá de 10 hasta 50 años de cárcel.

El diputado priísta Arturo Zamora, artífice de la iniciativa, explicó que las sanciones incluirán a quienes coloquen narcomantas.

Arturo Zamora: “El delito de terrorismo se encuentra tipificado en el Código Penal, a partir de su incorporación en 1970 establecía para los autores una finalidad y la finalidad era para aquellas personas que causaban temor miedo o terror en la población, utilizando explosivos, inundaciones, etcétera, con finalidades políticas o con finalidades ideológicas.

“Lo que hemos hecho el día de hoy en la Cámara de Diputados, es suprimir esa finalidad para incorporar como terrorismo todos los actos que han estado aconteciendo en el territorio nacional, como son la colocación de coches bomba, como son arrojar granadas en lugares públicos, en lugares de concentración masiva y como puede ser cualquier acto que de alguna manera atenta en forma muy fuerte la libertad de los mexicanos.”

Reportera: Asimismo, los diputados aprobaron reformas a los artículos 406, 407 y 412 del mismo Código Penal Federal, con el fin de blindar campañas y precampañas. De ahí que se sancionará a candidatos y precandidatos que reciban bienes o servicios de procedencia ilícita.

Arturo Zamora: “¿Con esto qué estamos nosotros haciendo? Estamos votando una reforma en donde pretendemos que haya una sanción hasta de nueve años de presión, para todos aquellos candidatos y precandidatos, para quienes actúan y reciben dinero en tiempos preelectorales y también en tiempos electorales de origen ilícito, porque, por supuesto, queremos evitar que en las tres esferas de gobierno, en los temas de carácter electoral, haya recursos de procedencia ilícita, para evitar que lleguen a ser una influencia, pudiéramos decir, negativa en la toma de decisiones de presidentes municipales, de legisladores, también de los poderes ejecutivos en las entidades y del Ejecutivo federal.”

Reportera: Arturo Zamora resumió que se trata de dos instrumentos de la mayor importancia. Falta aún que sean aprobados por el Senado de la República.

También, el Pleno de la Cámara de Diputados aprobó reformas a 10 artículos constitucionales en materia de Derechos Humanos, lo que se traduce en el fortalecimiento de las garantías individuales y sobre todo en mayores atribuciones para la Comisión Nacional de Derechos Humanos.

Enrique Cueva, conductor: Así se está trabajando en San Lázaro, fast track, último día del periodo ordinario de sesiones, el cual volverá a reanudarse en febrero del próximo año. Duración: 03’00”, masn/m
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Cristalazo: Fraternidad de hermanos Godoy

RESUMEN

José Cárdenas, conductor: Rafael Cardona ¿cómo estás? Buenas noches. Estábamos viendo los calendarios de Michoacán
Rafael Cardona, colaborador: En Michoacán hubo una modificación al tiempo de duración del encargo al gobernador. Se acortó el periodo. Entonces siempre estuvo destinado el señor Godoy a ser un gobernador corto en el tiempo y después él se encargó de convertirse en un gobernador corto en el espacio por una serie de cosas de las cuales ya tenemos todos conocimiento.

Me gustaría comentar acerca de la fraternidad de los hermanos Godoy cuyo alegato mediante el cual se asume como gobernador y hombre de trayectoria en la izquierda mexicana, en un acto no solamente innecesario sino también abusivo porque él, no sé si le tenga afecto a su hermano, pero no creo que tenga derecho de convertirse en el primer juez de un hombre que en las actuales circunstancias se le debe otorgar el beneficio de presumirlo inocente porque la presunción de inocencia es una garantía procesal que él conoce porque es maestro en Derecho, es maestro de los demás pero no de sí mismo.

Dijo ‘mi trinchera es la ley y si mi hermano se va a la otra trinchera, no será la primera ocasión que dos hermanos estén en trincheras diferentes’. Y eso no es cierto. Julio César Godoy no está fuera de la ley; anda en la calle con un amparo, que después de esto la Cámara de Diputados haya decidido retirarle la inmunidad procesal, es otra cosa.

Lo único que la Cámara de Diputados dijo ‘nosotros, como cuerpo colegiado, reconocemos que el señor tiene asuntos que atender y le retiramos la protección constitucional para que pueda ser procesado. Pero no quiere decir que la Cámara lo haya juzgado y eventualmente le podría ocurrir lo que a Carlos Madrazo, a quien iban a desaforar, pidió licencia, se fue de la Cámara, se entregó, lo detuvieron, lo procesaron, lo exoneraron y regresó con honores.

Pero Julio César Godoy Toscano sí es culpable de algo: de llevar a su partido al más espantoso ridículo que haya cometido la izquierda mexicana en toda su existencia y mira que ha cometido muchos. Cómo estarían las cosas que el único diputado congruente fue nuestro siempre excitado amigo, el único que votó en contra del desafuero, que es… eh… el que se tira al suelo…

Conductor: Gerardo.

Colaborador: ¡Ese! Gerardo… Fernández Noroña. Fue el único que dijo: ‘primero lo protegemos, lo metemos de contrabando y luego decimos ¡júzgenlo!. El caso de Alejandro Encinas y Guadalupe Acosta fue realmente de horror, de vergüenza, de pena ajena.

Conductor: Sí porque Naranjo prestó su camioneta, José Narro fue por él y lo metió de contrabando a la Cámara dos días antes y Alejandro Encinas lo metió al closet de su oficina. Y le llevó tortas y refrescos.

Colaborador: Gatorade, bacinica por si se le ofrece. Y ahora éstos salen hablando de una legalidad que atropellaron cuando le dieron cobijo a un forajido, porque ‘forajido’ es quien huye de la justicia como supongo que anda ahorita. Y esto va a traer gravísimas repercusiones.

A Guadalupe Acosta que quiere jugar por la candidatura de su estado, Nayarit. Y al señor Alejandro Encinas, que lo traen como monigote con el asunto del Estado de México, entre él y Yeidckol y como gran titiritero Andrés Manuel. Están haciendo el ridículo y ese partido tiene hoy la más baja aceptación de las encuestas en los últimos años.

Peleándose Andrés Manuel contra Marcelo, y éste retándolo a un debate para el proceso de selección. Aquél insultando a los Cuchos con exhibiciones de primitivismo. De una parte de la izquierda que no se merece la herencia de la izquierda educada que alguna vez hubo en México, ahora vemos el espectáculo a tropezones de la izquierda menos ilustrada.

Conductor: Qué diría Demetrio Vallejo, Martínez Verdugo.

Colaborador: Valentín Campa, Revueltas. Bueno a Martínez Verdugo yo sí se lo pediría pero no lo repito. Heberto Castillo.

Gente que manejaba además de una serie de reivindicaciones políticas y de clase, argumentos históricos, con conocimientos teóricos de marxismo-leninismo, lograron una identidad de la izquierda mexicana a través de todo lo que hizo Lombardo. Tenían visión de conjunto, cultural; donde militaba Diego Rivera, Siqueiros y gente que tenía además de la política, otras inquietudes.

Hoy no se puede creer que estos sean sus herederos ni que entre ellos se traten como hermanos, porque se volvieron no de izquierda, ni siquiera del proletariado sino que se lo enpenezaron (sic) todos y eso es lo que estamos viendo todos. Han llegado al extremo innoble de aliarse con la derecha lo cual es un insulto a la cultura, a la tradición mexicana de izquierda y falta de respeto a sus propios orígenes pero no les importa

¿Qué hubiera dicho Campa de Nava y Patilu?

Es triste que hayan destruido una tradición política, degradando una corriente cultural. Lo único que nos dejan como opciones electorales es a la derecha y al PRI. Vamos a esperar a ver si es el nuevo PRI como ya dijo hasta el insigne filósofo mexicano Vicente Fox. Duración: 10’ 51”, reoc/m.
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Diputados blindan comicios de dinero ilícito

Redacción: El Pleno de la Cámara de Diputados aprobó, por unanimidad, reformas al Código Penal que sancionan con multa de 100 a 200 días y con uno a seis años de prisión al funcionario partidista o candidato político que obtenga o utilice recursos de procedencia ilícita. 

"Desde el momento en que se obtienen los recursos de procedencia ilícita, se altera la equidad que debe privar en los procesos electorales", precisa el dictamen avalado con 283 votos a favor, cero en contra y dos abstenciones. 

También contempla multas de 200 a 400 días y prisión de uno a nueve años para el servidor público que haga uso de su autoridad para obligar a sus subordinados a emitir su voto a favor de algún precandidato. 

Asimismo, las reformas a los artículos 406, 407 y 412 del Código Penal Federal contemplan de dos a nueve años de cárcel a funcionarios u organizadores de actos de campaña que aprovechen ilícitamente fondos, bienes y servicios. 

De acuerdo con el dictamen, quien cometa este delito no tendrá el beneficio de la libertad provisional, pues "la obtención de recursos de procedencia ilícita, con objeto de utilizarlos durante una campaña o precampaña electoral, daña desde ese momento los bienes jurídicos tutelados por los delitos electorales". 

A través de un comunicado, el Congreso de la Unión recordó que el pasado proceso electoral federal de 2009 "se vio marcado por el constante riesgo de que se contaminara con la utilización de recursos de procedencia ilícita". 

"No solamente durante las campañas electorales, sino desde los procesos internos de selección de candidatos, por lo que se coincide en la necesidad de tomar medidas que inhiban y sancionen dichas conductas". 

El dictamen, avalado en lo general y particular, fue remitido a la Cámara de Senadores. /lgg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 15 12 2010

HORA: 20:37
(0)
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: Reforma


Aprueba Cámara baja reglamento interno 

Claudia Salazar y Armando Estrop, reporteros: El Pleno de la Cámara de Diputados aprobó el nuevo reglamento interno que regirá la vida del órgano legislativo, luego de 76 años de que no se había modificado.

Después de una larga discusión entre grupos parlamentarios sobre artículos que debían ser reservados para su análisis posterior, finalmente el Pleno avaló el nuevo instrumento con 290 votos a favor, 12 en contra y 5 abstenciones.

"Con esta votación quiere decir que después de 76 años la Cámara de Diputados está en posibilidades de tener un nuevo reglamento", expresó el Presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez, entre aplausos de los diputados.

El reglamento entrará en vigor a partir de enero próximo y contendrá nuevas líneas en el procedimiento legislativo como son la presentación de iniciativas, puntos de acuerdo, el curso de los debates y hasta la forma en que se tomarán acuerdos en comisiones entre los grupos parlamentarios.

Se regula también la forma en la que se podrán solicitar licencias a fin de evitar que se den fenómenos como el registrado en el primer día de la LXI Legislatura en que diputadas propietarias "Juanitas" pretendieron dejar el cargo para que lo tomaran suplentes varones.

El reglamento incorpora por primera vez la regulación del trabajo de cabildeo que realizan empresas privadas y particulares con los legisladores a fin de influir en la decisión que toman respecto a la aprobación de leyes.

Después de ocho meses de trabajo se dio marcha atrás a la propuesta de sancionar con rigor la toma de Tribuna, por lo que en el reglamento aprobado se menciona sólo que los legisladores deberán acatar las sanciones que considere el Presidente de la Cámara cuando haya indisciplina.

El presidente de la Comisión de Régimen, Reglamentos y Prácticas Parlamentarias, el priista Jesús María Rodríguez, expuso que el reglamento permitirá también terminar con el rezago legislativo acumulado en las comisiones, porque se podrán retirar propuestas que hayan quedado sin materia y ya no tener que turnar dictámenes negativos al Pleno.

Se sancionarán por primera vez las faltas continuas en las comisiones de trabajo las cuales, al no tener quórum, retrasan el avance en la aprobación de dictámenes que puedan ser discutidos en el Pleno.

De última hora se propuso que en lugar de tres faltas consecutivas se descuente el día de dieta al diputado que registre dos.

"Sin embargo, el reglamento no persigue el ánimo de convertirse en una herramienta inquisitoria, sino en una que facilite el trabajo legislativo y acerque el quehacer de la Cámara y sus integrantes a la población", indicó el diputado Rodríguez cuando expuso el dictamen en Tribuna. /lgg/m
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Continúa pendiente la reforma fiscal, reconocen diputados

Edgar Amigón, reportero: Diputados del PRI y PAN señalaron que a unas horas de que concluya el Periodo Ordinario, queda pendiente la reforma fiscal, por lo que se pronunciaron a favor de impulsar cuanto antes un marco legislativo que ayude a generar mayor y mejor contribución para el país.

El diputado priista y Secretario de la Comisión de Hacienda y Crédito, David Penchyna Grub, consideró que la reforma fiscal es uno de los temas pendientes en el Congreso de la Unión, por lo que pidió a los legisladores sacar ésta y otras reformas subsecuentes: laboral y la de justicia.

En su opinión, debe ser prioritaria una reforma fiscal para generar más oportunidades que permitan alcanzar el desarrollo y el crecimiento.

Exhortó al Poder Ejecutivo tener mayor disponibilidad para establecer el dialogo con el Legislativo e impulsar los cambios hacendarios que demanda la población.

“El próximo año es importante para los partidos en materia electoral; pero los legisladores debemos saber subsistir ante esos procesos para que no afecte a la agenda legislativa. Hay que ser responsables con el país”, dijo.

Por su parte, el panista y Presidente de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, Mario Alberto Becerra Pocoroba, manifestó que la reforma fiscal debe ser analizada cuanto antes, porque es una necesidad que tiene el país, debido a que el régimen tributario mexicano no se ha revisado con profundidad desde hace más de 25 años.

Apuntó que dicha reforma debe ser neutra y que otorgue mayores recursos al Estado, además de un incremento al Producto Interno Bruto (PIB).

“Considero que se debe dar una forma gradual que no afecte a la sociedad ni a ningún grupo, pero sí se dejarían sentadas las bases para ir obteniendo un mayor crecimiento”, respondió. agb/m
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Pide PAN aprobar una reforma a la legislación laboral

Edgar Amigón, reportero: El grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados criticó la posición del Grupo Parlamentario del PRI de quitar del orden del día de la sesión, la iniciativa que reforma a la Ley Federal del Trabajo priista.

Diputados panistas consideraron que el tricolor incumplió su compromiso de impulsar en este periodo una reforma laboral que modernice y haga expedita la justicia laboral.

Asimismo, el PAN aseguró estar dispuesto a trabajar en un Periodo Extraordinario en este tema porque México no puede esperar más el progreso de las relaciones laborales y mantener el rezago en la competitividad mundial.

Los legisladores exigieron al PRI dictaminar las iniciativas de diversos diputados y grupos parlamentarios referentes al tema laboral que ya se encuentran en la Comisión de Trabajo y Previsión Social para tener materia y convocar al Periodo Extraordinario.

Cabe recordar que Acción Nacional presentó desde el pasado 18 de marzo de este año su propuesta de reforma laboral que busca cambios en 419 artículos de la citada ley, basados en cinco ejes centrales:

1. Generar las oportunidades de empleo que merecen los mexicanos

2. Detonar el crecimiento económico a través de más inversión

3. Ampliar los derechos de los trabajadores y que se propicie la aplicación efectiva de la Ley

4. Avanzar en la trasparencia y la democracia sindical

5. Modernizar la impartición de justicia laboral

Finalmente, aseguraron estar “decididos a impulsar la transformación del marco jurídico laboral e invitamos a todos los grupos parlamentarios y a la sociedad a sumarse a este esfuerzo para culminar la reforma de gran trascendencia que requiere el país”, afirmaron. agb/m
	  

TEMA(S)  Información General.
  

FECHA: 15/12/10 

  

HORA:16:15
0 
	NOTICIERO: La Jornada.com 

  

EMISIÓN: Nocturna 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: La Jornada.


Formaliza Corte se le elimine su facultad de investigación

Notimex: La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) formalizó su petición al Congreso de la Unión para que se elimine la facultad de investigación que le confiere el segundo párrafo del artículo 97 de la Constitución, reveló el Presidente del alto tribunal, Guillermo Ortiz Mayagoitia.

Al rendir su cuarto y último Informe de labores, el Ministro dio a conocer que en noviembre pasado, se le comunicó a la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados que la posición mayoritaria asumida por el pleno de la Corte, es a favor de la supresión de esta facultad, que no deriva en responsabilidades vinculantes.

En presencia del Presidente Felipe Calderón, así como el Presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones y el Vicepresidente de la Cámara de Diputados, Francisco Javier Salazar, Ortiz Mayagoitia subrayó que el máximo tribunal del país siempre pugnó por la expedición de una ley reglamentaria o bien “la supresión de esa atribución no jurisdiccional”.

“La posición mayoritaria asumida por el Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, es a favor de la supresión de la facultad prevista en el segundo párrafo del artículo 97 Constitucional; expresando desde luego, nuestro absoluto respeto a lo que decida esa Soberanía del Congreso de la Unión”, expresa la carta dirigida a la citada Comisión.

Recalcó que no existe una legislación que reglamente esta facultad y que establezca con claridad los procedimientos y alcances de la facultad de investigación y celebró que el Congreso avance en la discusión y aprobación de una reforma constitucional que confiere esta facultad a la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH).

No obstante, destacó que en estos últimos cuatro años, la Corte concluyó las averiguaciones respecto al caso de Lydia Cacho en contra del Gobernador de Puebla, Mario Marín; las responsabilidades por los disturbios en Atenco, Estado de México, así como en Oaxaca, y la última relacionada con el incendio de la guardería ABC en Hermosillo, Sonora.

El segundo párrafo del Artículo 97 Constitucional dice: “La Suprema Corte de Justicia de la Nación podrá nombrar alguno o algunos de sus miembros o algún Juez de Distrito o Magistrado de Circuito, o designar uno o varios comisionados especiales, cuando así lo juzgue conveniente o lo pidiere el Ejecutivo Federal o alguna de las Cámaras del Congreso de la Unión, o el Gobernador de algún Estado, únicamente para que averigüe algún hecho o hechos que constituyan una grave violación de alguna garantía individual. También podrá solicitar al Consejo de la Judicatura Federal, que averigüe la conducta de algún juez o magistrado federal. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/12/10

HORA: 14:55

	NOTICIERO: El Universal. Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal. Com.


CNDH tendrá mayores facultades de investigación

Notimex: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó en lo general la iniciativa para fortalecer las facultades de investigación de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), ante violaciones graves a las garantías individuales. 

La reforma aprobada por unanimidad, también obliga a las autoridades a justificar cuando se nieguen a aceptar las recomendaciones de la CNDH. 

Durante la última sesión ordinaria en San Lázaro, la reforma a los artículos primero, 11, 15, 18, 29, 33, 89, 97, 102 y 105, constitucionales, que previamente había sido avalada por el Senado. 

Con las modificaciones a la Constitución Política se introduce plenamente el concepto de derechos humanos y se garantiza la eficacia normativa de los instrumentos internacionales respectivos dentro del orden jurídico mexicano. 

Asimismo, se incorpora el principio de interpretación de los derechos humanos de conformidad con la Constitución y los tratados internacionales; refuerza las garantías y los mecanismos de protección. 

Además establece una clara definición de cómo y en qué circunstancias se puede declarar la suspensión de derechos humanos. 

También se incorpora la enseñanza de los derechos humanos, su respeto en el sistema penitenciario y su orientación en la política exterior. 

El diputado del PRI, Alfonso Navarrete Prida, explicó que las comisiones realizaron modificaciones a los artículos suprimieron el término el término 'tratados de derechos humanos' por el de 'tratados internacionales' en el artículo primero para una mayor precisión. 

Por su parte la diputada del PRD, Enoé Uranga Muñoz, dijo que la reforma constitucional representa un cambio a contracorriente de la realidad en materia de derechos humanos que se vive en el país. 

Asimismo destacó el apoyo de los diputados federales del Partido Revolucionario Institucional (PRI) , Rubén Moreira, y de la Revolución Democrática (PRD) , Alejandro Encinas, para aprobar la reforma. 

'Es un innegable avance permitirá trastocar usos y costumbres del ámbito del derecho mexicano y sobre todo, en las prácticas diarias e interactivas entre gobernantes y gobernados', refirió Uranga Muñoz en tribuna.  Duración: 0, dlp/m.
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PRD en Senado respalda desafuero a Godoy

Ricardo Gómez y Horacio Jiménez, reporteros: El Grupo Parlamentario del PRD en el Senado de la República expresó su respaldo a la decisión de sus diputados federales de avalar el desafuero del Julio César Godoy Toscano. 

El coordinador de la bancada, Carlos Navarrete, dijo que la actitud de las diputadas y diputados federales perredistas ratifica el compromiso del partido con la legalidad y su rechazo a que nuestras instituciones sean utilizadas para encubrir presuntos actos delincuenciales. 

En un comunicado, la bancada además cerró filas con el gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, a quien le expresaron solidaridad y reconocimiento ante su postura. 

"Su clara defensa de la legalidad y compromiso con la izquierda, la democracia y el contundente deslinde de su medio hermano, a quien le ha exigido que enfrente su responsabilidad ante la ley. 

Esta postura muestra una actitud de valentía y entereza frente a hechos graves para su vida personal, para el gobierno que encabeza y para el estado de Michoacán. 

"Por esto, las senadoras y senadores del PRD mantendremos una constante comunicación con el gobernador de Michoacán y seguiremos contribuyendo con él, para que su gobierno enfrente los retos que la delincuencia le ha planteado", señala el texto. 

La bancada del PRD recordó que ayer martes, la Cámara de Diputados asumió una decisión trascendente en uso de sus facultades constitucionales: 

"Quitar el fuero al diputado Julio César Godoy Toscano". 

Se rememoró que la decisión contó con el respaldo del Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución Democrática en San Lázaro, expresado en la voz de su coordinador, el diputado Alejandro Encinas. 

"Ante esta decisión de los diputados federales, el gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, dirigió un mensaje claro y franco que incluyó precisiones relativas a su vida personal y familiar". 

Los senadores del PRD destacaron que la delincuencia organizada y la violencia que se ha desatado afecta a más de la mitad del país y, por lo tanto, resulta necesario cerrar filas para enfrentar con éxito la amenaza que se cierne sobre los mexicanos, de la cual el estado de Michoacán no es la excepción.  Duración: 0, dlp/m.
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El PRD no abandonó a Godoy Toscano, asegura Navarrete

Marina Núñez, reportera: Frente al desafuero del diputado federal, Julio César Godoy, el Coordinador del PRD en el senado, Carlos Navarrete aseguró que su partido no abandonó a Godoy Toscano sino más bien, se trata de un deslinde del sol azteca, el cual afirmó  ni protege ni encubre ni defiende actos presuntamente ilegales.

Navarrete Ruiz aseguró que Julio César Godoy enfrentó en solitario este proceso y no contó con el respaldo del PRD porque, subrayó, desde hace meses el partido solicitó a Godoy Toscano que pidiera licencia y enfrentara los cargos que la PGR le imputa, pero no lo hizo y las consecuencias hoy son el desafuero, señaló el líder senatorial perredista.

En tanto el Coordinador del PT en Cámara Alta, Ricardo Monreal, aseguró que el desafuero de Julio César Godoy es la consecuencia de un pacto que se rompió entre una parte del PRD y el Presidente Felipe Calderón. Subrayó que los dirigentes del PRD pecaron de ingenuidad ya que tanto el Gobierno federal como el PAN  van a lo suyo que es intentar mantener el poder público en el 2012 a toda costa.
Finalmente destacó que este linchamiento público no es contra Godoy Toscano sino contra el PRD y la izquierda mexicana. agb/m
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Jesús Ortega pide a PRI medirse con la misma vara que a Godoy

Ezra Shabot, conductor: El propio Jesús Ortega ya también manifiesta su posición con respecto a lo sucedido a esta situación respecto a Julio César Godoy Toscano, que simple y sencillamente fue acompañado por parte de los señores diputados perredistas, con el apoyo que tenían para darle más protesta, que no había suficientes pruebas.

Pero de repente aparecieron estas contraseñas que lo hacían prácticamente asumir su corresponsabilidad con la misma Familia Michoacana y en esas condiciones simple y sencillamente ya no había la posibilidad de defenderlo y ahora tiene que tomar medidas que hablan directamente del apego a la legalidad.

Juan Rivas, reportero: El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, exigió a la fracción del PRD en San Lázaro y al Gobierno federal que midan con la misma vara a los ex gobernadores del partido que tienen solicitudes de juicio político pendientes y que se actúe con la misma celeridad con que se ejecutó el desafuero de César Godoy Toscano.

El líder nacional del PRD, incluso destacó los nombres del algunos mandatarios priistas que, dijo, tienen cuentas pendientes con la autoridad; también se refirió a ex gobernadores como Ulises Ruiz y Mario Marín dijo, quienes vienen incluso, arrastrando algunas solicitudes de juicio político o de diferentes delitos cometidos durante sus gestiones. Duración: 1’ 27”, reoc/m.
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Que se entregue Julio Cesar Godoy Toscano, le pide Ortega

Isabel González, reportera: Jesús Ortega Martínez, líder nacional del PRD, demandó a Julio César Godoy Toscano entregarse ante las autoridades federales y responder las acusaciones que por presuntos vínculos con el crimen organizado existen en su contra.
Al aclarar que el sol azteca nunca ha dado por hecho la inocencia de Godoy Toscano, sino que únicamente ha exigido que se respete el principio constitucional de presunción de inocencia, Ortega Martínez recordó al exlegislador que  el que nada debe nada teme  y por eso debe ponerse a disposición de la autoridad que lo demanda.
Sin embargo, el líder perredista también demandó al Gobierno federal que las instancias judiciales, que en su caso, conozcan de las imputaciones contra el michoacano, se les siga un juicio justo y apegado a derecho. agb/m
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Oportunidades sólo contiene la pobreza, no la erradica: Sedesol

Blanca Valadez, reportera: La Secretaría de Desarrollo Social reconoció que los apoyos económico otorgados a través de Oportunidades en absoluto contribuyen a “erradicar la pobreza extrema” en la que se encuentran 20 millones de mexicanos, ya que el “subsidio no llega a los mil pesos mensuales” por familia cuando para sacarla del hambre requiere 3 mil 500 pesos y para acabar con la pobreza total al menos10 mil pesos.

Raúl Ibáñez Márquez, Director General Adjunto de la Oficina del Secretario de la Sedesol, Heriberto Félix Guerra, explicó que Oportunidades es un gran programa que “sirve para contener el crecimiento de la pobreza, pero insisto, la realidad es que no saca a nadie de la pobreza, es un subsidio claro y neto, y se calcula que una familia es pobre con ingresos menores a 3 mil 500 pesos mensuales, y el subsidios de Oportunidades no llega a los mil pesos, que no resuelven nada porque se requieren 3 mil 500 pesos para considerar que sales de la pobreza, entonces no se les da la gran cosa”.

El funcionario federal detalló que debido a que a la Sedesol se les otorgó en 2011 un presupuesto de 80 mil 284 millones que, en comparación al de 2010, que osciló en 83 mil 384 millones de pesos (3 mil 100 millones menos), “significa reducción”, será imposible elevar la cuota a las familias en extrema pobreza y, por ello, diseñaron una nueva estrategia basada en apoyarse en Bancos de Alimentos, centrales de abasto, supermercados, tiendas de autoservicio y un centenar de fundaciones y organizaciones no gubernamentales.

“No tenemos muchas herramientas para combatir la pobreza, si quitamos los presupuestos de Oportunidades y de 70 y Más, nos quedamos sin recursos para sacar de manera gradual a las personas de la pobreza extrema, y en el caso de Opciones Productivas, en el 2010 se recibieron 30 mil solicitudes y sólo atendimos mil 700, por problemas presupuestales. 

“En el 2007, el programa Opciones Productivas operaba con mil 500 millones de pesos, y el Congreso lo redujo a pesar de ser el único brazo para sacar a la gente de la pobreza”, acotó-

Por lo mismo, a partir de enero de 2011, la Sedesol pondrá toda su infraestructura, es decir, 300 almacenes, 400 trailers y las 24 mil tiendas Diconsa para que parte de las 30 mil toneladas de alimento que se tiran al año en buenas condiciones, sean repartidas entre los pobres y, con ello, reducir en el 2011 la hambruna a 10 millones de mexicanos.

“Poner toda la fuerza de Sedesol al servicio de ellos. Si necesitan camiones para trasladar la mercancía y el alimento, los tenemos; sí los supermercados requieren de una bodega para concentrar esos alimentos, pues tenemos bodegas. En fin toda la infraestructura y nos estamos poniendo en un objetivo común, que es disminuir la pobreza al 50% en el 2012 y erradicarla en 2015, aunque suene ambicioso, sin colores, sin partidos”.

Por lo pronto, los Bancos de Alimentos se encuentran ya preparando el arranque de esta estrategia para concentrase, principalmente, en zonas con mayor índice de marginación como es Chiapas, Oaxaca, Guerrero, Puebla, Estado de México y Veracruz, aunque también en San Luis Potosí “donde hay pobreza alimentaria fuerte”.

Ibáñez Márquez, quien fue presentado como “la voz más autorizada” para hablar de la Sedesol por la dirección de Comunicación Social, aseguró que debido a las presiones inflacionarias y aumentos de precios intentarán mantener el mismo precio de la canasta básica, de 21 productos, y de ser posible, reducir su costo a 500 pesos.

Y es que reconoció, debido a cuestiones de desabasto premeditado, el precio de los granos tienden a subir en el 2011 y, para hacer frente a ese escenario, añadió, también trabajaran con las propias localidades para que produzcan lo que se van a comer y ya no haya ese tipo de acaparamiento de algunos distribuidores que compran en plena cosecha para vender más caro en épocas de escasez.

La Sedesol, dijo, también organizarán los 20 programas y once desconcentrados con la finalidad de que se trabaje de manera conjunta y no de forma desarticulada, “donde cada quien agarre su pedacito y no se hace mella”, sobre todo, ahora que “nos echaron encima la regulación de la tenencia de la tierra y la modernización del (mapa) de catastro urbano y rural”. agb/m
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Valida el Tribunal Estatal la elección de gobernador en Sinaloa

Notimex: Culiacán. El Tribunal Estatal Electoral (TEE) de Sinaloa comunicó al Congreso local la declaratoria de validez de las elecciones constitucionales para elegir Gobernador del Estado, celebradas el 4 de julio pasado.
En el documento entregado al Pleno de la LX Legislatura, el TEE declara en su parte medular que es válida la elección de gobernador del Estado de Sinaloa y que el cómputo final indica que el candidato ganador fue Mario López Valdez.
López Valdez fue postulado por la Coalición El Cambio es Ahora por Sinaloa, integrada por los partidos Acción Nacional (PAN), de la Revolución Democrática (PRD) y Convergencia.
En consecuencia, fue declarado Gobernador electo del Estado Libre y Soberano de Sinaloa, para el ejercicio del cargo comprendido del 1 de enero de 2011 al 31 de diciembre de 2016.
La Comisión de Puntos Constitucionales y Gobernación elaborará el dictamen correspondiente y se emitirá el Bando Solemne que declarará a López Valdez como Gobernador constitucional para el periodo del 1 de enero de 2011 al 31 de diciembre de 2016. agb/m
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México se sumaría a acuerdo comercial firmado por 11 países

EFE: FOZ DE IGUAZÚ, Brasil. México manifestó su interés en adherirse al acuerdo de preferencias arancelarias firmado hoy por once países en desarrollo, entre ellos los cuatro del Mercosur, y que prevé reducciones arancelarias para cerca de 47 mil productos, informaron fuentes oficiales.

"México anunció en la reunión de hoy que estaba interesado en firmar", dijo a Efe el ministro de Relaciones Exteriores de Argentina, Héctor Timerman.

El llamado Protocolo Final de la Ronda Sao Paulo del Sistema Global de Preferencias Comerciales entre Países en Desarrollo (SGPC) fue firmado en la ciudad brasileña de Foz de Iguazú por los cancilleres o representantes de Argentina, Brasil, Corea del Sur, Cuba, Egipto, India, Indonesia, Malasia, Marruecos, Paraguay y Uruguay.

Estos once países tienen cerca de mil 900 millones de habitantes, lo que equivale al 27,5 por ciento de la población mundial, y un mercado de cinco billones de dólares que en los últimos cuatro años creció a tasas dos veces mayores que la media mundial, según la cancillería brasileña.

El protocolo fue suscrito en vísperas de la cumbre que el Mercosur, bloque formado por Argentina, Brasil, Paraguay y Uruguay, celebrará en esta misma ciudad.

"La única condición para sumarse al acuerdo es que el interesado sea un país en desarrollo y miembro del G-77 (foro que representa a los países en desarrollo)", explicó el canciller argentino en una rueda de prensa tras la firma del protocolo.

Las negociaciones de la Ronda de Sao Paulo fueron iniciadas en 2004 por 43 países, de los cuales 22 presentaron propuestas y once firmaron el acuerdo hoy.

"Esperamos que otros países se sumen en breve. Además de México, Zimbabue también anunció hoy su interés en adherirse al acuerdo y hay negociaciones adelantadas con Nigeria", dijo, por su parte, el vicecanciller brasileño, Antonio Patriota, que hoy fue designado como futuro Ministro de Relaciones Exteriores por la Presidenta electa, Dilma Rousseff.

También están negociando Argelia e Irán, pero el acuerdo con esos países aún depende del proceso de adhesión de los mismos a la Organización Mundial del Comercio (OMC).

Patriota destacó que el acuerdo firmado hoy es una demostración del interés de los países en desarrollo de aumentar su participación en el comercio mundial en momentos de estancamiento de la Ronda de Doha de la OMC.

El protocolo compromete a los países signatarios a ofrecer un margen de preferencia de hasta el 20 por ciento en los aranceles cobrados sobre el 70 por ciento de los productos.

Por ser un acuerdo de preferencias arancelarias, es mucho más flexible que un acuerdo de libre comercio y permite que cada país amplíe aún más las preferencias en los próximos dos años y que aumente el universo de productos favorecidos.

Igualmente, permite que entre el 30 por ciento de productos que pueden ser protegidos, cada país incluya los que considera estratégicos.  agb/m
	TEMA: Información General
FECHA: 15/12/10

HORA: 15:50

	NOTICIERO: El Universal. Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal. Com.


Destacan en EU lucha antidrogas de México

Washington, Notimex: Los cuatro años de la lucha de México contra los cárteles de las drogas han dejado un número significativo de arrestos, la eliminación de prominentes narcotraficantes, elevados decomisos y un nivel sin precedente de colaboración con Estados Unidos. 

La información está contenida en el reporte independiente denominado 'Esfuerzos Cooperativos Antinarcóticos México-US' presentado este miércoles en Washington, donde se destacó el compromiso que México mantiene con Estados Unidos en estos esfuerzos. 

Esto se ha reflejado en un nivel de intercambio de información que de acuerdo con los autores del reporte es evidencia de los nuevos tiempos de esta relación. 

Para Duncan Wood, director del Programa de Relaciones Internacionales y Estudios Canadienses del Instituto Autónomo de México (ITAN) y coautor del reporte, este aspecto representa un parteaguas. 

'El hecho de que a través de la Iniciativa Mérida tengamos ahora un intercambio de inteligencia sin precedente entre agencias de Estados Unidos y algunas agencias mexicanas era impensable diez años atrás', señaló Wood.  Duración: 0, dlp/m. 
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